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Presă cu transfer 
pentru execufia 

simultană a trei opera}»
In cadru! acţiunii de autouti- 

iare, un colectiv de specialişti se 
ocupS de modificarea constructivă 
a unei prese de 63 tone forţa. 
Transformarea acesteia Intr-o 
presă cu transfer va permite exe
cutarea simultană * trei operaţii

la' fabricarea accesoriilor pentru 
vase.

Noua maşină, după cum sintern 
informaţi, se află intr-un stadiu 
avansat de execuţie, urrnînd ca 
pînă la sfirşitul anului să fie pusă 
în  funcţiune.

Un nou email
Găsirea de noi procedee tehno

logice, care să ducă Ia creşterea 
calitativă a produselor uzinei este 
una din preocupările de bază ale 
specialiştilor uzinei. Aici, un co
lectiv din cadrul serviciului .cer
cetări, tn colaborare cu perso
nalul secţie! email, a  elaborat şi

introdus în fabricaţie un nou tip 
de email de culoare albă, cu aju
torul căruia s-au putut elimina 
defectele de pastelate la exterior 
a vaselor ce se emailau pe ma
şini. Această importantă realizare 
contribuie la îmbunătăţirea cali
tăţii vaselor, la creşterea produc
tivităţii muncii.

Măsuri operative 
pentru  prevenirea 

pagubelor 

de recoltă
Sosirea zăpezii creează probleme 

deosebite pentru lucrătorii din 
agricultură, daca mai putem numi 
„probleme deosebite“ fenomenele 
cu care activitatea oamenilor mun- 
eii de pe ogoare este confruntată 
zi de zi de mai mult de două luni. 
Totuşi, acum pericolul îngheţului 
este iminent. Fapt ce trebuie să 
determine o acţiune viguroasă în  
direcţia punerii grabnice la adă
post a producţiei agricole.

Este necesară o xeconsjderare, 
de pe poziţiile obţinerii unei ma- 
tiim® eficienţe, a folosirii forţelor 
de lucru în agricultură. Conform 
situaţiei operative a Direcţiei ge
nerale judeţene a agriculturii, pînă 
la data de 19 ootombrie, în unită
ţile agricole recoltarea cartofilor 
de toamnă a fost efectuată pe 74 
la sută din suprafeţele de terenuri 
ocupate ou această cultură, iar 
sfecla de zahăr a fost strînsă de 
pe 69 la sută din suprafeţe.

Trebuie însă menţionat faptul că 
mari cantităţi de produse se află 
încă în clmp, ca urmare a ritmu
lui nesatisfăcător înregistrat la 
transportul acestora. De aceea, 
măsura principală care se impune 
» ii  aplicată este folosirea cu ma
ximum de randament a mijloacelor 
de transport existente — atelaje, 
remorci, camioane ş.a. Conducerile 
unităţilor agricole să mobilizeze 
toate vehiculele existente pentru 
ca acestea să lucreze zi şi noapte 
la transportul producţiei din cîmp, 
la adăpostirea grabnică a acesteia. 
Prioritate trebuie acordată carto

filor Şl sfeclei furajere — produse 
care urmează a fi Snsilozate. Să 
se mobilizeze şi atelajele aflate in 
folosinţa membrilor cooperatori, 
repartizîndu-se acestora sarcini 
concrete, zilnice la transporturi. 
Este de dorit ca nici o tonă de 
cartofi, sfeclă, porumb să nu ră* 
mină noaptea in cîmp. Dacă — 
totuşi — capacitatea de transport 
a mijloacelor existente nu acoperă 
cerinţele de producţie, pe formaţii 
de lucru să se acţioneze Ia acope
rirea grămezilor de produse răma
se în cîmp cu diferite materiale, 
pentru a se evita udarea şi înghe
ţul, care pot produce pagube 
inestimabile producţiei agricole.

Date fiind condiţiile meteorolo
gice specifice, se recomandă me
canizatorilor să acţioneze neîntîr- 
ziat la transportul producţiei din 
cîmp, iar conducerilor unităţilor 
să asigure echipe speciale pentru 
încărcarea şi descărcarea operativă 
a remorcilor şi autocamioanelor. 
Este necesar ca şi mijloacele de 
transport proprietate a unor în
treprinderi şi instituţii de stat, 
care vin în ajutorul- agricultorilor, 
să fie folosite cu maximă eficienţă.

Lucrători din agricultură!
Intensificaţi-vă eforturile in a- 

ceasta perioadă, participînd oră de 
oră la strînsul recoltelor din cîmp, 
pentru ca rodul muncii de-un an 
de zile să nu fie păgubit, pentru 
ca nici un kilogram de cartofi, 
porumb, sfeclă, legume, fructe, 
struguri să nu se piardă!

•  La adăpostul indiferenţei unora, cetăţeanul Mihliuc se întreabă:
„Nu am voie să mă îmbogăţesc în socialism ?“
(Şjt _ convingeţi-vă —- nu rămine doar la întrebare . . . )
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•  De ce rămîn nerezolvate unele propuneri ale echi
pelor de control obştesc ?
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T e r e n u l
i d e i l o r

Omul de lingă mine, Cornel Ro
man, este tinăr, din generaţia celor 
care caută mereu, iscodesc realitatea 
din preajmă cu dorul de a colabora 
la înfrumuseţarea ei, omeneşte. 
Omul de Ungă mine face parte din 
izvorul viu, tinăr al uzinei şi ai 
oraşului, este omul ales ca secretar 
al U.T.C de 1 600 de tineri strun
gari, lăcătuşi, frezori, ingineri, me
canici, form atori. . .

rDe ce m-au ales tocmai pe mine? 
Pentru că am mai multă experienţă 
poate, pentru că, oricum, uzina în 
care lucrez din *57 este o casă a 
tinereţii şi mie-mi place această 
vîrstă să o văd organizată, în ac
ţiune. Din cei aproape 6 000 de oa
meni mai mult de jumătate sínt sub 
trei decenii. In această vîrstă rezida 
şi chipul -Independenţei“ noastre, 
piesele care ies pe porţile uzinei, aş 
spune că fiecare conductă, roată din
ţată, utilaj, cuptor, granulator sau 
sfărîmător de minereu, unelte pneu
matice poartă in structurile lor 
munca tinerilor, numele lor“.

Execuţia de calitate — ceea ce le 
face competitive pe piaţa mondială, 
le fac cerute in cîteva zeci de ţări, 
în R.F. a Germaniei, in R.D.G., 
U.R.S.S., Polonia, Chile, Cuba, Ma
roc, Algeria, R.A.U., Cehoslovacia, 
iran — este blazonul în care-şi în 
scriu numele şi tinerii uzinei sibiene,

O uzină tînără, a celor 3 000 de 
unicate. O uzină care cere drept 
vamă idei novatoare, care solicită 
marea familie în permanenţă să ra- 
mînă cu entuziasmul anilor 25, a 
anilor în care au crescut, comple- 
tîndu-se reciproc, spaţiile industriale, 
utilajele şi oamenii, in care s-a des
coperit mjrajul şarjelor de oţel şi 
spectaculozitatea unor produse, anii 
de şcoală aleasă intru omenia mun
cii. „Şi, aici, ideile noastre sint cu 
atît mai preţioase cu' cit sint mai 
greu de găsit", motivarea stăruind 
în  lipsa unui flux tehnologic, îndrăz
nelile avind adesea o aplicabilitate 
unică. In a găsi totuşi reţetele pen
tru elemente noi este un vis care 
se înfăptuieşte adesea pentru că spi
ritul oamenilor a rămas tinăr, pen
tru unii — paradoxal — în ciuda 
vîrstei înaintate.

„De la asemenea oameni înveţi să 
fii om, înveţi meserie, responsabili
tatea meseriei. Eu l-am cunoscut pe
maistru! Iosif M entele tip formidabil,

de la el am învăţat totul. ’Acum e 
pensionar, dar gîndurile noastre, a 
ucenicilor de acum 12— 15 ani rămîn 
in preajma lui. Cînd am absolvit 
profesionala cu o probă practică — 
un schelet pentru cabina unei ma
carale de 10 tone care funcţionează 
si acum — el mi-a spus: de-acuni 
noroc să ai, plinea .ţi-o facî singur“.

„Am trecut în miinile Iui Ion 
Maier, Prin felul lui de a fi, am în 
văţat să gîndesc . . .  N-am făcut mare 
lucru, obligaţiile de om tinăr doar". 
Secvenţe.

„N-am făcut mare lu cru ..."  — zice 
Cornel Roman cu exemplară modes
tie. Dar n-a întirziat o dată de la 
treburile uzinei, de la treburile so
ciale în vreme ce continua să-şi com
pleteze cunoştinţele la liceul seral, 
apoi, absolvind o şcoală tehnică 
postliceală. Şi, ca el sínt cîteva sute 
de oameni, formaţi în spiritul marii 
familii, care se vor, de la o zi la 
alta, mai buni, mai utili societăţii.

Inginerul îoas Ştir se tcupă de 
tratamente termice şi „la un moment 
dat avea nevoie de o pastă de pro
tecţie. Pînă nu a găsit reţeta nu s-a 
lăsat*. „Sau inginerul Mihai Todor, 
specialist în fabricarea cuptoarelor 
de tratament termic. Cuptorul era 
gata şi mai avea nevoie de nişte că
rămizi fasonate, importate din Italia. 
Intîmplarea face să întîrzie sosirea 
lor. El a găsit soluţia: dintr-un amal
gam de betoane refractare a realizat 
„rochile", le-a ars şi-a salvat pro
ducţia. Nu mai spun că preţul cără
mizilor a scăzut de 15 ori şi dé atunci 
am renunţat la import. Nici strunga
rul Vaier Falóba nu-i mai prejos“.

Metaforele acestor oameni sínt 
Inovaţiile, invenţiile, născute dintr-o 
Imaginaţie aprinsă care insă nu eva
dează din spaţiul real decit pentru 
clipa născocirii, reîntoreîndu-se in 
aceiaşi cadru, de data aceasta în  
formă metalică şi convingătoare. Este 
terenul ideilor. Flăcările, podurile 
rulante, zgomotele nu au putere să 
intimideze căutările acestor oameni 
tineri. Ne-o spun şi strungarii Ion 
Popa, Ion Haşegan ori Ion Drago- 
mir, ne-o certifică şi maistrul „cu 
fată de măslin meridional". Simion 
Stoica, Şi mai mult, ne-o spun meta
forele care se scriu în  aceste zile 
de octombrie frumos.

DKAGOŞ BOGDAN

Vizita de lucru a tovarăşului 
NiCOLAE CEAUŞESCU 

în unităţi comerciale 
şi social-culturale din Capitală

Vizitele de lucru ale conducătoru
lui partidului şi statului, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, ir» diferite sec
toare de activitate prilejuiesc de fie
care diată o analiză aprofundată a 
problemelor actuale şi de perspecti
vă, a modului in care se înfăptuiesc 
hotărîrile partidului şi statului, un 
viu şi permanent dialog cri factori 
de răspundere, cu cetăţenii, se sol
dează cu noi şi preţioase indicaţii 
oare jalonează direcţiile principale 
de acţiune în vederea ridicării efi
cienţei muncii, a  lichidării grabnice 
a unor lipsuri şi neajunsuri.

Pe aceste coordonate m ajoîe s e ’în- 
scriu şi frecventele prezenţe ale to
varăşului N icolae Ceauşescu' in pie
ţe, in unităţi comerciale sau so c io 
culturale, adică exact în locuri strîns 
legate de viaţa de fiecare zi a oame
nilor muncii. Şi este firesc să fie 
aşa, deoarece creşterea bunăstăţiî. 
materiale şi spirituale a poporului 
reprezintă ţelul suprem al politicii 
partidului, grija faţă de om' şi ne
voile sale constituind o trăsătură 
definitorie a orînduirii noastre so
cialiste.

In aceste zile de toamnă, cînd 
pieţele, adevărate „cămări“ ale Capi
talei, sint mai solicitate ca oricînd 
de cetăţeni, care îşi fac nu numai 
cumpărăturile cotidiene, ci se apro
vizionează cu produse de sezon pen
tru iarnă, gospodarii oraşului trebuie 
să răspundă cu promptitudine solici
tărilor, să asigure fondul de marfă 
in cantităţi corespunzătoare şi de 
calitate. Tocmai pentru a. vedea in 
ce măsură aceste cerinţe se  înfăp
tuiesc, .tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a vizitat, joi, 19 octombrie, 
principalele pieţe ale Bucu- 
reştiuiui. Conducătorul partidului şi 
statului a fost însoţit de tovarăşii 
Virgil Trofin, membru al Comitetului 
Executiv, al Prezidiului Permanent al 
C.C. ai P.C.R., vicepreşedinte al 
Consiliului de Miniştri, ministrul co
merţului interior, Gheorghe Cioară, 
membru al Comitetului Executiv al 
C.C. al P.C.R., prim-«ecretar al Co
mitetului municipal Bucureşti al 
P.C.R., primarul general al Capita
lei, ţrrecum şi de Angeio Micuiescu, 
ministrul agriculturii, industriei aii-» 
anentare şi apelor, Dumitra Joitu, 
prim-vicepreşedinte al Consiliului 
popular municipal, de cadre de con
ducere din reţeaua comercială ş! in
dustria alimentară, de reprezentanţi 
ai organelor locale de pariid şi de 
stat.

De Ia bun început se impune con
statarea că peste tot, în tonete şi 
hale, în centrele de desfacere a pro
duselor, in raioanele magazinelor, 
mărfurile specifice sezonului se află 
în cantităţi şi sortimente bogate, 
Cîteva cifre sint semnificative in a- 
ccst sens. Numai ieri, pieţele bucu- 
ţeştene au fost aprovizionate cu 3 000 
tone de cartofi, 150 torié varză, 63 
tone roşii, 35 tone gogonele, 27 tone 
ardei gras, 100 tone fructe, 380 tone  
carne şi preparate din carne, 20 
tone păsări vii şi însemnate alte 
cantităţi de produse agroalimentare. 
In magazine se aflau, de asemenea, 
suficiente cantităţi de lapte, — peste 
260 mii litri, — brânzeturi şi alte 
produse lactate, ouă. Cumpărătorii 
aveau posibilitatea să aleagă, fie din 
reţeaua comercială de stat, coopera
tistă sau de la producători indivi
dualii.

In ciuda condiţiilor climaterice 
nefavorabile din această toamnă, 
prin eforturile depuse de lucrătorii 
ogoarelor, care au fost ajutat» de 
oameni ai muncii de la oraşe, de 
tineretul studios, de militari, strîn- 
gerea recoltei de legume şi fructe 
s-a  desfăşurat în mod normal. Me
rita, de asemenea, subliniată contri
buţia adusă de mii şi mii de bucu- 
reşteni care, prin muncă patriotică, 
şi-au adus contribuţia la sortarea şi în - 
silozarea unor mari cantităţi de pro
duse de sezon.

O a doua constatare este aceea că 
desfacerea produselor s-a  îmbunătă
ţit substanţial, au fost introduse for

me moderne, a sporit considerabil 
numărul produselor prearhbalaite, al 
semipreparatelor.

Toate acestea sínt urmarea directă 
a grijii permanente a conducerii 
partidului şi statului, -a tovarăşului 
N icolae Ceauşescu personal. Sarcina 
trasată de secretarul general Minis
terului Comerţului Interior, Consi
liilor populare de a asigura, buna 
gospodărire a fondului de mărfuri, 
desfacerea în  condiţii corespunzătoa
re de igienă şi deservire a bunurilor 
de consum, întărirea controlului asu
pra unităţilor comerciale, satisface
rea la nivel tot mai înalt a nevoilor 
şi cerinţelor oamenilor muncii se 
materializează prin fapte.

Concret, ce arată aceste fapte.
Piaţa „Dorobanţi", prima unitate 

vizitată la cele dinţii ceasuri ale di
mineţii, este apreciată de cumpără
tori, Numai ieri se puseseră in vîn- 
zare aici circa 12 tone de cartofi, 5 
de ceapă, 4 de varză şi alte însem
nate. cantităţi de legume şi fructe. 
Prezenta, t o v a r ă ş u l u i  Nicolae 
Ceauşescu printre cetăţenii aflaţi 
după cumpărături este înţimpinată 
cu aplauze.

—  Să ne trăieşti, tovarăşe 
Ceauşescu!. — se auzeau voci din 
mulţime. Ne bucurăm că aţi venit 
din nou în mijlocul nostru.

în fata standurilor de produse a- 
groalimentare, secretarul general al 
partidului se întreţine cu numeroase 
gospodine caTe şi-au exprimat satis
facţia pentru modul cum se desfă
şoară aprovizionarea, pentru varie
tatea şi buna calitate a produselor. 
Gospodinele Ioana Nedelcu şi Maria 
Banu au finut să mulţumească tova
răşului N icolae Ceauşescu pentru 
faptul că mereu este în mijlocul 
poporului.

— Dacă ştiam că vă întilpim as
tăzi în piaţă, luam un buchet de 
flori, spune una dintre ele. Vă ru
găm să primiţi insă florile dragos
tei ce vă purtăm.

La centrul de pline, apoi la cel de 
carne, secretarul generai al partidu
lui stă de vorbă cu vinzătorii, inte- 
resîndu-se de calitatea produselor. 
Responsabilul pieţei, Gheorghe 
Gheorghiu, arată, printre altele, că 
pentru mai buna aprovizionare a a- 

. crestei pieţe, destul de aglomerate, 
s~«u luat o serie de măsuri in cola
borare cu furnizorii, şi, la sugestia 
cumpărătorilor, s-au întreprins ac
ţiuni pentru aprovizionarea ritmică 
in tot timpul zilei.

Şi la piaţa „7 Noiembrie", aceeaşi 
paletă multicoloră a roadelor toam
nei. In mijlocul unor cumpărători 
care-1 înconjoară pe tovarăşul 
N icolae Ceauşescu, se discută asupra 
modului cum este aprovizionată pia
ţa. Apoi se vizitează hala de carne. 
Se constată, aici, lipsa cărnii de pa
săre.

— De ce această situaţie? întrea
bă secretarul general al partidului.

Se dau .explicaţii că a existat 
carne de pasăre în primele ore ale 
dimineţii.

— Aceasta nu este o justificare — 
subliniază tovarăşul Ceeuşescu. Tre
buie ca aprovizionarea să se facă 
ritmic, să se cunoască bine necesi
tăţile, şi, pe, această bază, să existe 
stocurile necesare tot timpul, şi,’ în 
deosebi, la orele cele mai solicitate.

La secţia de brinzeturi şi mezeluri 
din apropiere secretarul general a- 
rată, in  discuţia cu cadrele de con
ducere din comerţ, că se impune 
prezenţa unui sortiment mai bogat 
de preparate din carne.

Următorul popas — ia piaţa „1 
Mai". în sectorul de legume şi fructe 
se descărcaseră de dimineaţă cîteva  
camioane de carfofi aduşi în cursul 
nopţii din împrejurimile Braşovului,' 
Apreciind calitatea acestora, secre
tarul general se interesează de mă
surile luate pentru aprovizionarea 
de iarnă a populaţiei cu acest pro
dus de bază în alimentaţia curentă, 
precum şi in legătură cu alte pro
duse, îndeosebi varză, roşii, ardei şi 
fructe.

I în unităţile agricole socialiste I I Capacitatea organizatorică este 
atestată de fapte nu de vorbe

ImI
În n u m ă ru l de a z i :

La o primă vedere,- se pare că 
faptele pe care le întîlnim acum 
în  agricultură — lucrul pe ploaie, 
pe lapoviţă, în terenuri mocirloa
se etc. — nu mai pot impresiona, 
întrucât au trecut in sfera obiş
nuitului. Şi totuşi, de fiecare dată 
aceste fapte cuprind ardoare şi 
entuziasm, dăruire patriotică şi 
înaltă responsabilitate, socială, 
ceea ce Ie conferă caracter po
litic evident.

Miercuri, 18 octombrie, a fost 
o zi splendidă pentru agricultorii 
sibieni. La Loamneş, de pildă, 
câmpurile au fost potopite de lu
mină ş i . . .  de oameni. Lingă 
„Drazer“, Ia Mindra, mai mult de 
60 cooperatori se străduiau să 
termine recoltarea cartofilor. In 
aceeaşi acţiune au fost „prinşi" şi 
cca 80 cooperatori din Haşag. Aşa 
îneît „la zi", din cele 100 hectare 
ocupate cu cartofi de toamnă, 
doar cca 10 au mai rămas la ru
brica „nerealizări*.

Primele 200 tone tuberculi au şi 
fost adăpostite pentru material 
semincer, tar livrările la fondul 
de stat au ajuns la. 300 tone. To
tuşi, pe cîmp mai sint cca 650— 
700 tone tuberculi în grămezi. 
Motivaţia cu „imposibila folosire 
a mijloacelor de transport* nu 
rezistă la confruntarea cu rea-

„în 4 zile vom elibera terenul, 
vom transporta producţia", afir
mă Ion Presecan, preşedintele co
operativei agricole. De ce în 4 
zile şi nu în două? Iată o între
bare la care nu se poate răspunde 
înainte de a face o temeinică a- 
naliză a modului cum sint folo
site mijloacele de transport ale 
unităţii. Or, o asemenea analiză 

de pe platforma necesităţii im
pulsionării cu orice preţ a trans
portului producţiei din cîmp — 
mu a fost încă efectuată. Consi
derăm că cele 30 atelaje proprie
tate C.A.P., 3 remorci şi două 
autocamioane pot fi mai bine u - 
tilizate. Dacă ja aceasta mai adău
găm şi capacitatea de lucru a ce
lor cca 100 atelaje ale coopera
torilor, este evidentă starea neco- 
respunzăto&re a folosirii actuale 
a. atelajelor Ia Loamneş. „Acum 
sîntem preocupaţi şi de pregăti
rea producţiei viitoare" - -  con
tinuă preşedintele unităţii. Da, 
sint semne sigure ale acestei 
preocupări. Ia hotarul „Drazer“, 
mecanizatorii Vasile Siimnieean 
ş; Constantin Sinea, cu două a-» 
gregate, dădeau zor la semănat, 
în  alt hotar, 4 agregate lucrau la 
discuirea terenului pentru grîu. 
Pe lingă tarlaua de 20 hectare, 
unde se aflau semănătorile, mai 
existau Í0 hectare terenuri pre-

I I I I
« — *   . p ic- UB írtszun
% i:tatei, gătite, iar cele 4 agregate cu unor calcule pr

grape cu discuri, au „acoperit" 
pînă seara alte 40 hectare. Deci 
— 50 hectare front de lucru pen
tru semănat grîu. Mai există apoi 
la Haşag 50 hectare terenuri eli
berate unde urmează a se aplica 
superfosfat şi o discuire în vede
rea însămîntării. Peste 2—3 zile 
se va putea intra la pregătitul 
patului germinativ şi în terenurile 
care au fost ocupate cu carfofi. 
Deci — altă sută de hectare —  
front de lucru pentru semănat. 
Unitatea dispune de 17 tractoare 
bune şi 4 semănători. încă o dată 
insă atenţionăm pe conducătorii 
de la  Loamneş asupra faptului că, 
fără a face nici un moment rabat 
la calitate, semănatul griului tre
buie intensificat prin orice mij
loace,

O situaţie de-a dreptul i alar
mantă înregistrează activităţile de 
sezon ia I.A.S. Şura Mică. Con
cret, recoltatul cartofilor de toam
nă s-a încheiat doar pe 25 din 
cele 90 hectare, iar din cele 500 
hectare orz şi 800 hectare grîu de 
toamnă planificate nu s-au se
mănat decît 10 hectare. O dis
cuţie cu medicul veterinar Ma
rius Munteanu, inginerul şef al 
unităţii, nu a fost de natură să 
ne edifice asupra unor măsuri 
pentru impulsionarea lucrărilor a- 
gricole de sezon. După efectuarea 

preliminare, ajun

gem la concluzia că mai tfebuie 
încă două săptămîni pentru a se 
termina recoltarea cartofilor. N e
cazuri mai mari sint in ferma 7, 
Cristian, unde sint 50 hectare o- 
cupate cu cartofi. Nici la fer
mele 2 ş; 6 nu este o situaţie 
mai „roză*. Tot la fej de nedecise 
sínt şi perspectivele: inginerul 
şef al întreprinderii afirmă că 
„asta este situaţia. .

In privinţa însămlnţârilor — a- 
celeaşi incertitudini. N-am putut 
afla nici un amănunt concret des
pre măsurile deosebite ce se im
pun a fi întreprinse ACUM pen
tru pregătirea producţiei viitoare. 
Cineva, în discuţie, amintea că 
„trebuie să vină instrucţiuni de 
sus". în  ce sens — instrucţiuni? 
Să-j determine p« conducătorii de 
la Şura Mică să aibă mai multă 
Iniţiativă?

în acest sezon lucrătorii din a- 
gricultură trebuie să dea dovadă 
de o deplină responsabilitate so
cială, care poate fi — aşa cum 
s-a putut trage concluzia din nu
meroasele exemple la care na-am 
referit zilele trecute — înălţată ia 
rang de mare îndatorire patrioti
că. Numai în acest mod comple- 
se la  sarcini din agricultură vor 
fi îndeplinite exemplar.

GH. GRÄDINARU

ÎJ1 piaţa „Ilié Pintilie“, unul din 
marile centre de aprovizionare a 
populaţiei bucureştene, era, de ase
menea, o animaţie deosebită.- Cum
părătorii se opreau in fata tonetelor 
comerţului .de stat, solicitând mărfu
rile .de care aveau nevoie.

In cadrul discuţiilor, unele gospo
dine, arată că mai pierd timp pre
ţios, aşteptînd să-şi facă cumpără
turile.

— Ba lipsesc vinzătorii, ba sint 
duşi după marfă.

Tovarăşul Ceauşescu dă in
dicaţii reprezentanţilor comer
ţului din sector ca şi cadrelor de 
conducere de Ia municipiu să ia toate 
măsurile pentru aprovizionarea rit
mică şi repartizarea raţională a măr
furilor după necesităţi.

Se vizitează standurile de desfa
cere ale producătorilor direcţi, Şi 
aici mărfuri din abundenţă, cu pre
turile afişate vizibil. Tovarăşul 
N icolae' Ceauşescu se opreşte în 
dreptul unor vînzători — coopera
tori din comunele din apropierea 
Capitalei sau din alte judeţe ale 
ţării.

—  Cum a fost producţia anul a- 
cesta? întreabă secretarul general pe 
cooperatorul Mihai Iosifescu din co
muna Voineşiti, judeţul Dîmboviţa,

— A fost buna, tovarăşe 
Ceauşescu, şi din surplusul nostru 
aducem şi pe piaţă pentru aprovizio
narea populaţiei de la oraşe, răs
punde acesta.

Printre producătorii aflaţi la acea 
oră în piaţa „Ilie Pintilie“, se aflau 
şi unii din comuna Gornetu, judeţul 

. Ilfov, comună greu afectată de furia 
apelor din toamna aceasta. Amintin- 
du-şi cu bucurie de vizita recentă a 
tovarăşului Ceauşescu, cooperatorul 
Constantin Radu arăta că o serie de 
greutăţi cauzaite de inundaţii au fost 
înlăturate, cooperatorii sint pe punc
tul de a termina recoltarea produse
lor de toamnă şi lucrează cu efor
turi la însămînţări.

— Am simţit încă o dală sprijinul 
partidului şi statului, al dumneavoas
tră personal tovarăşe Ceauşescu. Şi, 
pe cit ne stă în puteri, venim şi noi 
în ajutorul tovarăşilor noştri de la 
oraş, ajutîndu-î să se aprovizioneze 
cu cele ce au trebuinţă.

Piaţa „Amzei“, Acest Ioc prin
cipal de desfacere a produselor a- 
groalirnentare din centrul Bucureştiu- 
lui este reconstruit in întregime. Au 
fost amenajate standuri din beton, 
acoperite, unde produsele sínt expuse 
in cele mai bune condiţii. Tovarăşul 
N icolae Ceauşescu vizitează aici 
cele 3 magazine moderne pentru 
desfacerea produselor agroalimentare, 
deschise, nu ds mult, ia parterul u- 
nui bloc ds locuinţe. Apoi, la ma
gazinul .N eptun“ din apropiere, spe
cializat în desfacerea peştelui ocea
nic, secretarul general a! partidului 
este informat că. în general, în ma
gazinele bncu.reştene se desfac iu 
prezent cantităţi mult mai mari de 
peşte şi conserve din peşte, care se 
bucură de aprecierea cumpărătorilor.

Conducătorul partidului şi statului 
apreciază modul de organizare a 
pieţei, preocuparea organelor locale 
de partid şi de stat pentru buna 8- 
provizionare, pentru condiţiile in 
care sint deserviţi cetăţenii. .
, Ib piaţa „Obor", cea mai mare din 

Capitală, atît la magazinele cit şi la 
standurile .organizaţiilor comerciale 
de staţ^ aie întreprinderilor agricole, 
asociaţiilor intercooperatiste, precum 
şi la producătorii individuali, se gă
seau produse în cantităţi mari. Ce-

(Gonilnuare fa pag. a ni-a)
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Noi măsuri 
pentru legarea 
înyăfămîntuiui 

de practică
Ministerul Educaţiei şi învăţă 

mir,tui ui a luat o serie de măsuri 
menite să asigure învăţământului 
— îndeosebi celui de cultură gene
rală — o mai strînsă legare cu 
practica, cu producţia. Astfel, pa
ralei cu dezvoltarea bazei didacti- 
co-materiale, cu crearea de atelie
re şi ferme-agricoie şcolare, a fost 
introdus prin planurile de învăţă- 
mînt, începând din acest an şcolar, 
un sistem unitar de* pregătiri teh- 
nico-prod'uctivă a elevilor, dife
renţiat după vîrstă lor şi mediu] 
în care funcţionează şcolile. Siste
mul urmăreşte să asigure o pre
gătire tehnico-productivă corespun
zătoare,astfel îneît fiecare absol
vent al şcolii generale de JO. ani 
şi ai liceului să poată obţine la 
terminare atestarea intr-o p ro 
fesie.

Pentru realizarea acestui impor
tant obiectiv, în ultimele clase ale 
şcolii generale de 10 ani, timpul 
afectat instruirii tehnico-producti- 
ve a ̂ elevilor va fi sporit la 2 zile 
pe săptămînă. De asemenea, s-au 
introdus noi discipline: studiul or
ganelor de maşini, cu aplicaţii pe 
automobil şi traator, deprinderea 
conducerii acestora, studiul elec
tronicii şi desenului tehnic şl altele, 

în sprijinul şcolilor au fost ela- 
boraţe_ programe şcolare pentru 
pregătirea tehnico-productivă Ja 
cáasele V-VIII programe-ced.ru 
pentru instruirea elevilor din cla
sele a IX-a—a X -a şi anii I—JV 
de liceu, haremuri orientative de 
dotare a atelierelor-şcoalâ, cata
loage cu proieote de produse pe 
tipuri de ateliere etc.

Be baza noilor măsuri privind 
îmbunătăţirea pregătirii practice a 
elevilor din învăţămîntul generai 
şi liceal, s-a încheiat şi acţiunea 
de trecere a tuturor şcolilor sub 
patronajul întreprinderilor indus
triale şi unităţilor agricole.

(Agerpre*)
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Confuzia vameşilor*
Cel puţin aşa au crezut. Jude

cata lor, de o strîmbătate evidentă, 
le-a venit de hac. Ce s-a întîmplat? 
D. Igrişan şi F. Zimmerraann. con
trolor vamal şi, respectiv, magazi
ner comercial, au lucrat în cea 
mai grozavă armonie. Rezultatul? 
Au făcut o mică „confuzie“ privind 
locul de muncă. Credeau că-s în 
codru. In locul taxelor legale în
casau altele stabilite .... ad-hoc. 
Evident mai mari. Cu 100 sau cu... 
1 500 lei — total 27 000 Iei. Dar este 
un „total parţial“, instanţa urmînd 
a trage adevărata linie de adunare.

Amnezie condamnabilă
Gh. Munteanu, din Sibiu, calea 

Poplăcdi 1, a fost condamnat la un 
an de închisoare. Motivul se nu
meşte . . .  amnezie (ne)paternă. 
Dumnealui, tată fiind, avea, cum 
e normal, nişte obligaţii. Nu prea 
mari. „Uituc“, s-a făcut că nu pri
cepe, sustrăgîndu-se de la plata 
pensiei de întreţinere. In instanţă 
i s-a reamintit.

Plimbare motorizată
Unul, de multă vreme certat cu 

legile circulaţiei pe drumurile pu
blice, a făcut recent una boacănă. 
Intr-o ZL “ ci una nici alta, cică 
el are chef de plimbare cu... trac
torul.

De la U.M.T.F. Tălmaciu a luat 
unul ou care a plecat la drum. A- 
vea omul niscai afaceri. N-a ajuns 
unde voia ci în altă parte pentru 
că, răsturnînd tractorul, l-a de
gradat. O listă a „istoriilor“ tre
cute ne spune cine şi ce fel este 
„eroul", pe numele lui loan Bul
gara, din Tălmaciu s infracţiuni la 
legea dreujaţied, abuz în serviciu, 
Înşelăciune. Cum s-ar zice tot... 
tacîmul. Inclusiv... 2 ani Închisoare.

,Chllipir‘
Dfa nou despre amatorii de chi

lipiruri. Iată povestea: Peter Puksi, 
din Mediaş, str. Andrei Şaguna, 
avea locuinţă lingă o magazie a 
întreprinderii de m oră rit şi pani
ficaţie. „Zidul“ despărţitor era 
dim... placaj. Ceea ce urmează este 
uşor de ghicit. Individ certat cu 
normele de etică şi morală, Puksi 
a furat un sac cu 100 kg zahăr, 
l-a o fer it. . .  chilipirul soţiei lui 
Florea Tudoraehe, tot din Mediaş. 
Femeia a refuzat. Hoţul a găsit, 
însă, un chilipirgiu veritabil, în 
peirsoana lui Florea Paltin, din 
Mediaş, str. Dealului.

Dar, într-o altă ocazie, creată de 
furtul unui alt sac cu zahăr, Flo
rea Tudoraehe a reţinut marfa.

Lui P. P. i  se deschisese ape
titul, continuînd acţiunea de go
lire sistematică a magaziei. Lui 
Florea Paltin, P. P. li mal... li
vrează 200 kg zahăr, la un preţ 
derizoriu.

Toţi trei au fost reuniţi pe a- 
ceeaşi... bancă ascultînd verdictul: 
Puksi — 2 ani şi 6 luni închisoare 
Florea T. — un an închisoare 
iar F. P., un an şi două luni în
chisoare. Chilipir!

Lipseşte de pe listă un inculpat: 
neglijenţa în gospodărirea bunuri
lor statului din partea conducerii 
unităţii amintite.

VAL. DOKNEA

Pentru impulsionarea 
activităţii de Cruce Roşie

Formaţiunile obşteşti, grupele sa
nitare şi posturile de prim-ajutor 
constituite dintr-un număr important 
de membri ai Crucii Roşii în toate 
sectoarele de activitate, reprezintă 
o formă de manifestare a participării 
populaţiei la apărarea sănătăţii. Pre
gătiţi prin cursuri speciale sanitare, 
membrii Crucii Roşii sínt cei care 
acordă primul ajutor în cazul acci
dentelor, fac cunoscute regulile de 
igienă, participă direct la păstrarea 
şi respectarea curăţeniei la locurile 
de muncă în întreprinderi şi Insti
tuţii, sprijină personalul medico-sa- 
nitar în depistarea la timp a cazuri
lor de îmbolnăviri, mobilizează 
populaţia la controlul medical perio
dic, ajută la acţiunile de ocrotire a 
mamei si copilului.

Sínt numeroase locuri de muncă 
unde formaţiunile obşteşti de Cruce 
Roşie au o activitate bine organi
zată, în care există preocupări pe 
linia atragerii de noi membri, pentru 
instruirea lor conform cerinţelor. 
Este cazul întreprinderilor „Flamura 
roşie" şi „7 Noiembrie* din Sibiu, 
„Emailul roşu" şi „TJrnava* din M e
diaş sau al comisiilor orăşeneşti din 
Agnita, Copşa Mică şi Cisnădie.

Dar, pe de altă parte, pe undeva 
mai persistă o anume delăsare, iner
ţie ne justificată !n organizarea, pre
gătirea şi dotarea acestor formaţiuni 
permanente. Nu în puţine cazuri 
pregătirea membrilor Crucii Roşii 
este neadecvată specificului iocuiul 
de muncă respectiv, datorită lacune
lor care persistă în alcătuirea pro
gramului acestor cursuri. De asem e
nea, mai sint formaţiuni care nu 
au dotarea conformă baremului. 
Toate organizaţiile economice, insti
tuţiile au obligaţia de a asigura ma
terialele necesare atît grupelor cît 
şi posturilor sanitare.

In scopul impulsionării activităţii 
de educaţie şi propagandă sanitară, 
Consiliul National al Crucii Roşii 
din ţara noastră a iniţiat un con
curs intre formaţiunile posturilor sa
nitare de prim-ajutor. Ca urmare, 
Comisia judeţeană de Cruce Roşie, 
în colaborare cu Direcţia sanitară 
judeţeană au luat măsurile organiza
torice pentru desfăşurarea lui în 
bune conditiuni. tn luna noiembrie 
a. c. concursul va avea loc ia nivel 
de întreprinderi şi instituţii, iar în 
decembrie este programată faza pe 
oraşe şi municipii.

Tot pentru a se realiza un progres 
în ce priveşte pregătirea cadrelor 
sanitare,' Comisia judeţeană, cu în
cepere de la 1 noiembrie 1972, va 
deschide cursurile — cu o durată de 
2 ani, fără scoaterea din producţie — 
pentru pregătirea surorilor dé Cruce 
Roşie. înscrierile se pot face pină la 
25 octombrie la sediul comisiei din 
str. Xenopol nr. I. Este o acţiune 
binevenită, menită a spori rolul şi 
eficienta formaţiunilor sanitare din 
judeţul nostru în lupta pentru apă
rarea sănătăţii cetăţenilor.

L. JO ANDRE A

Recital de poezie
Sîmbătă, 21 octombrie, ora 18, in 

sala „Astra“, Casa de cultură a muni
cipiului Sibiu organizează pentru 
amatorii de poezie o întîlnire cu 
Adrian Păunescu.

In cadrul acestei întâlniri va avea 
loc şi recitalul de poezie „Pe cont 
propriu“, susţinut de actorii Geral- 
dîna Basarab, Petre Lupu, Radu Ba
sarab. Regia artistică: Radu Basarab.

Biletele se găsesc la intrare în sala 
de spectacol.

„România
pitorească“

Oficiul judeţean de turism şi Cen
trul judeţean de îndrumare a creaţiei 
populare şi a mişcării artistice de 
masă anunţă vernisajul expoziţiei de 
artă fotografică pe teme de turism: 
„România pitorească ’72“, care va avea

Laborator de biologie
La Liceul Axente 

Sever din Mediaş, pen
tru îmbunătăţirea con
diţiilor de învăţătură, 
de curînd a intrat în 
funcţiune un laborator

de biologie. Dotarea 
lui cu aparatură şi 
materialele necesare 
se face cu ajutorul u- 
nităţilor economice din 
municipiu.

Tot aici, intr-un 
stadiu avansat se află 
lucrările la laborato
rul audio-vizual, ur
mînd ca peste cîteva 
săptămini acesta să 
fie dat în folosinţă.
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TIMPUL

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Aventuri ia Marea Neagră, seriiie I
şi II (orele 17,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Marele premiu, 
seriile I şi II (orele 17,00 şi 20,00).

BAZNA-BAI: Astă scară dansăm tn

Centrul meteorologic Sibiu comu
nică: vreme rece cu cerul mai mult 
acoperit. Temporar, vor cădea preci
pitaţii slabe sub formă de ploaie şi 
lapoviţă. Vîntul va sufla potrivit din 
sectorul nordic. Temperaturile minime 
vor fi cuprinse între minus 1 grad 
şi plus 1 grad, iar cele maxime vor 
oscila între plus 6 şi 9 grade. Dimi
neaţa, izolat, ceaţă.

Copacii mor In picioare (orele 10.00)
18,30; 18,30; 20,30).

- “ familie (orele 17,00 şi 19,00).
CISNĂDIE: POPULAR! Preria

(orele 11.00; 16,00; 18,00 şt 20,00). APOLDU DE SUS: 23 AUGUSTi
AGNITA: 8 MAI: Steaua Sudului Aventuri in Ontario (orele 18,00 şi

(orele 16,00; 18,00; 20,00). 20,00).

CINEMA
SIBIU: PACEA: Creierul (orele 

9,00; 11,15; 13,30; 16,00; 18,15;
20.30) ; ARTAt Drum în penumbră (o- 
rele 10,00; 12,00; 14,30; 16.30; 18,30;
20.30) ; TINERETULUI; Fuga după li
nişte (orele 10,00; 12,00; 14,30: 16.30; 
18,30; 20,30); 7 NOIEMBRIE: Floarea 
de cactus (orele 10,00; 14,00; 16,00; 
18,00; 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL) Sfinta Te
reza şi diavolii (orele 9,00) 11,15) 14,00) 
16,30; 19,00) 21,15» TINERETULUI; Cadru din filmul românesc SFlNTA TEREZA ŞI DIAVOLII

loc azi, 20 octombrie 1972, ora 11, la 
Casa artelor Sibiu.

Expoziţia va fi deschisă zilnic în
tre orele 9—20 pînă la data de 5 no
iembrie a. c.

Spectacole
Teatrul popular Mediaş, in actuala 

stagiune are o bogată activitate. Zi
lele acestea a prezentat în Mediaş 
piesa „Şantajul“ de Ştefan Berciu. 
Aceeaşi piesă a fost prezentată in 
faţa locuitorilor din Micăsasa şi Şeica 
Mică.

Programul 
unor cursuri 

ale Universităţii 
populare Sibiu

Cursul de r&diotehnică, atît pentru 
anul I cît şi pentru anul II, începe Ia 
data de 23’ octombrie a. c. şi în con
tinuare are loc săptămînal, lunea, la 
Casa artelor (Piaţa 6 Martie) de la 
ora 17 (anul I) şi 19 (anul II). De 
asemenea, cursurile de limbi străine 
(germană, engleză, franceză şi ita
liană) se deschid la data de 27 oc
tombrie (şi continuă săptămînal, In 
fiecare vineri), la Liceul pedagogic, 
de la orele 17 şi 19, pe grupe.

De menţionat că pînă la deschide
rea acestor cursuri (şi la altele) dori
torii se mai pot înscrie, zilnic, între 
orele 9—12 şi 17—19, la sediul Uni
versităţii populare („Astra“, etaj III).

: hslcs s®ssos i

TELEVIZIUNE
9.00 Deschiderea emisiunii. Telex. 
9.05 Teleencielopedia (reluare). 9,50 
Muzică populară. Formaţii folclori
ce din judeţul Brăila. 10,00 Curs 
de limba germană. Lecţia a 25-a.
10.30 Comentariu la 40 de steme. 
Judeţul Botoşani (reluare). 10,50 
Revista literară TV (reluare). 11,20 
Teatrul scurt prezintă. . .  Teatrul 
„Matei Miliő" din Timişoara (relua
re). 12,10 Teleglob (reluare). 12,30 
Muzică distractivă. 12.50 Telejurnal.

16,00 Teleşcoală. Fizică (în aju
torul candidaţilor la examenele de 
admitere in învăţâmîntul postli- 
ceal şi superior). Legile mecanicii.
16.30 Literatura română. Mitul în 
folclorul românesc.

17,30 Deschiderea emisiunii de 
dupâ-amiază. Curs de limba en
gleză. Lecţia a 24-a (reluare). 18,00 
Atenţie la . . .  neatenţie. Jurnal de 
protecţia muncii. 18,25 Tragerea 
Loto. 18,35 Istoria şi opera. Pagini 
din operele „Pană Lesnea Rusalim* 
de Paul Constantinescu şi „Alexan
dru Lăpuşneanu" de Alexandru 
Zirra, în interpretarea ansamblului 
Operei Române din Cluj. 18,50 Tîr- 
gu] internaţional Bucureşti '72. 
Transmisiune directă. 19,20 1001 de 
seri. Prinţesa de mac (VI). 19,30 
Telejurnal. In cinstea aniversării 
republicii. Cronica marii întreceri.
20.00 Reflector. 20,15 Film artistici 
Bobikins. O producţie a studiou
rilor engleze. 21,40 Universitatea 
TV, 22,20 Muzică uşoară. 22,30 24 
de ore. Din ţările socialiste.

Echipa Salvam ont /a lucru

Un pas de bun augur 
pentru securitatea  turiştilor

Nu a trecut nici o lună de la con
stituirea Comisiei judeţene de turism 
şi o primă acţiune a acesteia începe 
să se materializeze, atestînd eficienţa 
unui organism de polarizare şi îndru
mare a tuturor forţelor dispuse să 
concure la îmbunătăţirea activităţii 
de turism de pe teritoriu.

Cu sprijinul a două echipe formate 
din membrii Salvamont — conduse 
de Torna Boierescu — intre 13—20 
septembrie s-a prospectat drumul de 
creastă din masivul Făgăraş pe dis
tanţa care aparţine judeţului nostru, 
circa 60 km (din defileul Oltului pînă 
la Podragu). Tema acestei incursiuni: 
prezentarea unei situaţii exacte a 
marcajelor de pe acest itinerar în 
vederea recondiţionării şi îmbunătă
ţirii lor. Cu dosarul întocmit în faţă 
— o adevărată monografie a traseului 
citat, de o minuţiozitate şi compe
tenţă impresionantă — am legat cu 
tovarăşul Toma Boierescu, şeful echi
pei Salvamont, o discuţie din care am 
consemnat cele ce urmează:

— Am participat cu multă tragere 
de inimă la executarea crochiulud de 
stabilire a marcajelor existente şi am 
întocmit propunerile din acest dosar 
pe care l-am înaintat Comisiei jude
ţene de turism, urmărind evitarea 
accidentelor în rîndul turiştilor.

— Ce se va întreprinde în acest 
scop?

— In primul rind am propus în
chiderea traseelor de la cabana Su
rul—Chica Fedeleşului—Chica Pietre
lor—Valea Fratelui şi varianta aces
tuia pînă la Turnu Roşu. a celui de 
la Bîlea Lac—Fereastra Smeilor pînă 
la cabana Podragu prin Podrăgel. 
Ambele, din cauza marcajelor dete
riorate, sínt actualmente impracti
cabile.

Am propus totodată remarcarea a 
40 kilometri din traseul de creastă 
amintit, executarea unor marcaje noi 
pe alţi 20 kilometri, refacerea piloni
lor deterioraţi şi plantarea a peste 60 
piloni noi. Am stabilit amplasarea 
unor piloni cu săgeţi indicatoare în 
33 de vîrfuri, şei şi bifurcaţii şi ame
najarea unor poteci prevăzute cu ca
bluri, refacerea a 7 poduri şi alt# 
amenajări.

— Ştiu că la plecarea dv. in tra
seu aţi primit şi sarcina prezen
tării unor propuneri privind mo
dernizarea marcajelor, a amplasării 
unor refugii şi a altor măsuri me
nite sg garanteze siguranţa turişti
lor începind cu sezonul estiva] 
viitor. Ce prezentaţi comisiei jude
ţene de turism din toate acestea?

— Sínt foarte multe propuneri şi 
mă tem că n-o să aveţi spaţiu sufi
cient pentru ele. De aceea voi enu
mera doar cîteva: se va studia in 
continuare posibilitatea iluminării în
tregului traseu de creastă; se vor 
amplasa două refugii construite din 
panouri prefabricate, la Lacul Avri- 
gului şi la Călţun; începind din iulie 
1973, pe creastă vor circula perma
nent patrule Salvamont cu scopul în
drumării turiştilor şi asigurării inte
grităţii vieţii lor.

— Ce urmează după acest în
ceput de bun augur?

— Executarea unei prospectări si
milare In Munţii Cibinului şi refa
cerea, îmbunătăţirea, amenajarea tra
seelor din acest masiv, care a fost 
uitat multă vreme din acest punct 
de vedere.

Dialog consemnat de:

AL. CONSTANTINESCU
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F o tb a l
99 OCHIUL”

ş i  curajul antrenorului
Pe lingă multe alte calităţi ne care 

trebuie să le aibă un antrenor de fotbal 
— cunoştinţe tehnice si pedagogice, pu
tere de convingere, tenacitate si. de ce 
nu. abilitata — „ochiul" are un loc a- 
narte. Se spune curent că un antrenor 
are, sau. mai des. nu are „ochi". Asta 
Înseamnă că poate sau nu, să anticipeze 
evoluţia unui iucător, perspectivele lui. 
Si. dună părerea mea, aceasta este una 
dintre premisele care condiţionează afir
marea si consolidarea reputaţiei sale de 
„antrenor bun". Stefan Coidum i-a „vă
zut" ne Multescu, Rosznai si Ion Gabriel, 
trei tucători cvasi-necunoscuti oină nu 
de mult. le-a acordat credit si iată că 
„Jiut" se află ne primul loc în clasa
ment dună ce în campionatul trecut a 
terminat greu ne locul 12: iar „cei trei" 
au fost selecţionaţi in loturile nationale, 
A si de tineret. FI. Halaqian avea nevoie 
de un vîrf de atac si l-a adus ne Troi 
de la „Metalul“ Bucureşti iar acum 
proaspătul nitestean este titular în echi
pa sa si component al lotului 
de tineret. Nistor, fundaşul sting 
al Farului, a plecat de la noi fiindcă 
„n-avea loc în echipă* si Hasoti, antre
norul său actual, l-a impus selecţioneri
lor lotului de tineret. Iar lista ar putea 

continua cu Anghelini si Serbănoiu

„Am bani, cumpăr mamă şi ta
tă*. Aşa spune 0 zicală scoasă u- 
rreori şi astăzi de la naftalină de 
către unul sau altul. Spun „scoasă 
de la naftalină“ pentru că ideea 
căreia zisa de mai sus îi încearcă 
legitimarea nu are nimic comun- 
ou, modul de viaţă socialist, cu 
aspiraţiile pe care noi toţi ni le 
legăm de noţiunea ce circulă frec
vent în lumea noastră azi de loc 
întâmplător — aceea de echitate 
socială socialistă.

Zicala-i, la urma urmei, dincolo 
de felul nostru de a ne socoti 
umani şi cetăţeni ai unei ţări şi 
ere scufiţe de hîda circumstanţă 
a atotputerniciei banului.

. , .  Aici în „moară“ — mai pre
cis o fostă moară — azi depozit, 
stau de o oră şi privesc pe bărba
tul din faţa mea. Mai în vîrstă. 
Sigur de sine. Şiret. Bun pledant. 
(Prea sigur de sine. Prea şiret. 
’Prea bun pledant). Să-l ascultăm 
imprumutîndu-i spaţiul dintre pa
ranteze. („In 1959 mi-am terminat 
casa — două camere, plus depen
dinţe. In ’68 am cerut autorizaţi# 
să mai fao nişte camere pentru că 
aveam contract cu O.N.T.-ul din 
1967 Prima dată, contract pentru 
4 camere. In 1967 obţinusem au
torizaţie de construcţie pentru 
buoătărie de vară, antreu şi o că
mară, pe care le-am transformat 
în camere. In ’68 cerusem pentru 
două camere, garaj, baie. In 1969 
am mărit contractul cu O.J.T, De
ranjează pe cineva treaba asta? 
In fond O.J.T. a solicitat pentru 
că nu puteau face faţă la turişti. 
Am vrut să satisfac interesele 
mele personale şi, apoi, interesul 
O.J.T. Pentru că era o lege in 
direcţia asta. Dacă unii salariaţi 
iau 5 000 pe lună, eu de ce să nu 
iau? Doar sintern egali. De o vre
me nu mai am linişte pentru că 
s-a pus un nemernic pe capul meu. 
Ce aveţi cu mine? Nu am voie să 
ciştig? Pentru că am fost un om 
mai activ? O.J.T. nu are vreo 
vină? De ce nu s-au gîndit la eti
chetate — cum spuneţi dumnea
voastră (nu, nu spusesem eu aşa!

. — n.n.) atunci? Toţi au spus: „No
rocul nostru că ne scoate Mihliuc 
din încurcătură“. Cine? Albu, Dă- 
dirlat, Lazăr. Să vorbiţi şi cu tov. 
director; oare dumnealui ştie că 
mi se pregăteşte o plăcintă de
asta? Am fost citat şi la Legea
18 şi mi s-a clasat dosarul. Ve
deţi? Da’ ce voiam să vă . mai
spun? E drept că s-a scris la ziar 
de un director milionar? Aşa am

•  Deci: V. M., conform cu pre
gătirea sa şi răspunderea socială
a muncii sale a avut, tn toţii anii, 
salariul in jur de 1 000 lei. Soţia 
ou lucrează, Are doi copii, o fată 
ingineră şi Un băiat de 17 ani. Ca
să, cum aţi văzut — microhotel, 
maşină, Ford-Taunus.

•  Deci: In 1956 cumpără un ioc 
de cdsă, 1 000 m p. In 1959, vine

paturi/zi ocupate, faţă de 11508 
capacitate de cazare existentă. In 
aceeaşi lună. Victor Mihliuc rea
liza încasări nete de 7 666 ici»! Iar 

. exemplul nu-i singular.
■*

Nu se poate conchide in „cazul 
Mihliuc" cu o frază, oricare ar fi 
ea. După opinia noastră, situarea 
acestui fel de gîndire şi acţiune 
care exemplifică cras individuaiis-

penitru a realiza venituri de sute 
de mii de lei? Adică, In timp ce 
multe familii din Sibiu locuieso 
încă In condiţii grele, în timp ce 
unii aşteaptă ani spre a li se con
strui un apartament, V. M. obţine 
dreptul de a face din spaţiul ce-1 
deţine o sursă de venituri a căror 
mărime sfidează orice măsură de 
echitate. Este In regulă?

—f Venirea lui V. M. la O.J.T. a-a

La adăpostul indiferenţei unora, cetăţeanul Mihliuc se întreabă:

Io am voia să mă îmbogăţesc In socialism ?“
(Şi, -convingeţi-vă — nu rămîne doar la întrebare...)
auzit. . .  Totuşi spuneţi, dumnea
voastră cum o vedeţi? N-am voie 
să ciştig? N-am voie să trăiesc 
mai bine?“).

Acesta este Victor Mihliuc, din 
Sibiu, str. Aron Pumnul, nr. 6. 
magaziner la O.J.T. Sibiu şi pro
prietar a 5 camere de închiriat, 
10—20 paturi, minimum-minimo- 
rum 10—15 lei pe noapte, eg a l. . .  
De înmulţit cu 3 0 . . .  De fapt iată 
şi un tablou al necontenitei pros
perităţi a „hotelului Mihliuc“ (con
struit prin bunăvoinţa excesivă a 
Comitetului executiv al Consiliului 
popular al municipiului Sibiu, că
rei „bunăvoinţe“ i-a răspuns . . ,  
binevoitor cu nerespectarea auto
rizaţiei de construcţie): 1967 —
3 934 lei; 1968 — 17 170 lei; 1969 — 
33 183 lei; 1970 — 52 061 lei; 1971 — 
69 237 lei. Venit net 171 494 lei. In 
acte.

din Rădăuţi, construieşte două ca
mere, bucătărie, cămară, antreu, 
terasă, baie, W.C. In 1969 mai con
struieşte: două camere, bucătărie, 
cămară, antreu, baie, garaj. Plus 
o bucătărie de vară între casa de 
locuit şi garaj. Gestionar, şef de 
magazin, şef de radon la coopera
tiva de consum Ocna Sibiului, ma
gaziner la O.J.T.

Citez dintr-un raport: „Toată a- 
ceastă casă, inclusiv • garajul, a a- 
menajat-o ca un microhotel ou 6 
camere şi baie, cu o capacitate de 
20 locuri pentru cazarea turiştilor.

E-adevărat, pînă la construirea 
şi darea în folosinţă a unor spaţii 
de cazare pentru turişti, I.H.R., 
O.N.T., O.J.T. Sibiu aveau 
a face faţă unor solicitări mai 
mari decit posibilităţile. Totuşi, un 
exemplu: In februarie 1971, unită
ţile hoteliere au realizat 10 549

mui de esenţă tnic-burghcză, tn
contextul preocupărilor noastre 
actuale şi de perspectivă pe téri
mül educării (şi reeducării) oame
nilor, confruntarea Iui ou ceea ce 
sint exigenţele sociale socialiste se 
impune. Cum se cere a fi discu
taţii şi atitudinea unor organe sau 
faatori cu munci de răspundere 
faţă cu asemenea reminiscenţe ale 
unei mentalităţi străine socialismu
lui, in acest sens ne propunem 
cîteva. foarte succinte, notaţii.

— La Consiliul popular munici
pal, aprobarea dată pentru con
struirea celei de-a Il-a case este 
justificată în acest mod: „Situaţia 
familială (2 copii) îl îndreptăţea 
pe petiţionar“. Ce fel de situaţie 
familială, dacă ţinem seama de 
realitatea că V. M. şi familia sa 
nu au folosit nici 0 zi noua con
strucţie pentru uzul familiei ci

avut alt scop decit aceia de a pro
fita de situaţia de angajat pentru 
„a se descurca mai bine“ (de alt
fel, acest luaru îl recunoaşte însuşi 
împricinatul).

La O.J.T. lui V. M. i s-au oreat 
„facilităţi speciale“, s-a bucurat de 
o atenţie cel puţin curioasă din 
partea unor factori de răspundere. 
Un singur amănunt, furnizat de 
un cadru cu muncă de răspundere 
la O.J.T.: „L-am întâlnit în oraş 
în vreo două zile, in 0rele de ser
viciu. I-am atras atenţia. Iată ce 
mi-a răspuns: „O să mă plîng to
varăşului director Mărgineanu că 
toţi v-aţi pus pe capul meu“.

Rămîne încă o chestiune deschi
să: Este vorba de modul de a pune 
tn praotică indicaţiile clare ale 
tovarăşului Nicolae Ceauşesou pri
vind echitatea socială. Nici un ce
tăţean nu-şi poate clădi bunăstarea

decit în concordanţă ou nivelul 
general. Nu putem permite unuia 
sau altuia să profite de largheţe 
in interpretarea unor norme pre
cise. Cetăţeanul Victor Mihliuc a 
trăit şi trăieşte lingă noi. Gîndeşte 
oum gîndeşte. Cum se explică fap
tul că nimeni nu bagă de seamă 
circumstanţa că, prin ciştigurile 
sale. In discordanţă cu răspunde
rea socială a muncii sade, sfidează 
zeci de mii de oameni ai muncii, 
6ute de mii? De ce, acest lucru — 
chiar dacă nu este trecut Încă ln- 
tr-un paragraf de instrucţiune — 
nu sensibilizează pe nimeni dintre 
cei care, într-un mod sau altul, 
i-au facilitat ascensiunea pe căile 
Înavuţirii?

In acest sens, un răspuns care 
să conţină, exprimat tranşant; 
punctul de vedere al Comitetului 
•executiv al Consiliului popular 
municipal şi al conducerii O.J.T. 
Sibiu, credem că se impune.

VICTOR DOMŞA

P. S. a) Cetăţeni cu „afaceri 
grase“ în materie de închirieri mai 
sínt. Dăm cîteva nume: Cristina 
Opinoaru, str. Oituz, I. Tereanu, 
str. Saligny, Şt. Reprime, str. Croi
torilor, A. Hoadrea. str. Slavici şi 
alţii.

b) Să fie lipsită de interes îm
prejurarea că, pe parcursul docu
mentării, Victor Mihliuc şi familia 
au făcut cum au făcut şi au în
cercat, pe căile arhicunoscute 
a le . . .  cunoştinţelor, să se inte
reseze „doar aşa", care-i punctul 
de vedere al semnatarului...???.

c) „V. M. este un bun slujbaş“ 
— mi s-a spus adesea. De acord. 
Dar acest element nu poate con
stitui o premisă pentru concesii. 
Nici pentru a închide, vreme înde
lungată, ochii la ceea ce este din
colo de „orele Iui de corectitudi
ne“. Nimic mai grav decit să crezi 
şi să mergi pe pista ca unuia să-i 
acorzi oricîte circumstanţe favori- 
zante în numele ideii (false) că 
este . . .  indispensabil.

V. D .’

(Steagul roşu), Tudosie (Petrolul), Dobrău 
(Dinamo). Grigoras (Ranid) etc. care s-au 
impus atenţiei orin talent, dar In special 
datorită antrenorilor care i-au -descope
rit" si au ştiut să le găsească locul car# 
să corespundă aptitudinilor lor si. bine
înţeles, necesităţilor echipei.

Sibiul nu se poate plînge că n-a avut 
fotbalişti talentati. dacă ar fi să-i amin
tim doar pe - Negrea, Văcarii, Ionită, Ba- 
boie, Protopopescu, Solomon, sau Dom- 
browski (Otto), dar nici unul dintre ei 
n-a rămas aici, in momentul cind ajun
sese la forma sa sportivă maxima, pen
tru a-si aduce contribuţia la afirmarea 
fotbalului local. Astfel că întrebarea fi
rească este: de ce? De ce nu putem des
coperi si impune, in folosul nostru, nista 
talente autentice? De ce. chiar atunci 
cînd acestea răzbat, în pofida piedicilor, 
nu le putem păstra? („Cazul Turlea" ni 
se Dare edificator).

Ca om care te ocupi cu probleme d* 
sport trebuie să dai dovadă de deosebit 
tact si de înţelegere, să ai multă răb
dare si să nu dezarmezi. Echipa de fot
bal C.S.M. are doi antrenori tineri a 
căror seriozitate. Dină acum, nu o putem 
pune la îndoială. „Ochiul“ se formează, 
in urma unei îndelungate activităţi asa 
cum un şofer vechi si-a educat reflexei» 
sau un mecanic cu experienţă îsi dă 
seama că ceva nu este în reguli după 
pulsaţiile motorului.

Nu se poate ca în tot tudetul nostru 
să nu existe tineri fotbalişti talentati, d# 
perspectivă.

Avem nevoie de el. Dar trebuie cău
taţi. aduşi si supusi unui riguros pro
gram de pregătire. Este o muncă ane
voioasă care cere timp si eforturi si 
care nu-i lipsită de riscuri. Aşteptând 
însă la infinit, niciodată nu vom reuşi 
să realizăm nimic. Trebuie Încercaţi Cine 
are curajul să înceapă?

N. 1. DOBRA

Competiţii 
de popice

Intre 20 si 22 octombrie se desfăşoară, 
la Mangalia Nord, finalele campionate
lor republicane de juniori si junioare 
{individual si perechii. Judeţul Sibiu este 
reprezentat de Irina Mihu (Voinţa Me
diaş). Adelen Lautner si Anemarie Tei- 
mann (Voinţa Agnital, Mircea Chirilă, 
Constantin Chirilă si Nicola Sălcudean 
(Gaz metan Mediasl.

Paralel, vor avea loc, tot ia Mangalia 
Nord, semifinalele campionatului repu
blican de seniori, la care sîntem repre
zentaţi de Victor Felseghi si Valentin 
Costea (Electrica Sibiu), iar la Brasov, 
semifinalele ne tară ale campionatului 
de senioare la care participă si Ana 
Felseghi, Valeria Zemantz si Rodica Flo- 
rescu (Voinţa Mediasl.

Pe plan local Consiliul municipal al 
sindicatelor din Sibiu a organizat. în pe
rioada 17—19 octombrie, competiţia do
tată cu „Cupa 13 Decembrie" in care au 
fost angrenate 29 de echipe masculine.

ILIE IONESCU

Raliu! „Loto-Pronosport- 
A, C. R.”

In zilele de 21 si 22 octombrie mu
nicipiul Sibiu va fi gazda raliului auto
mobilistic „Loto-Pronosport" A.C.R.", or
ganizat de Automobil Club Român. In co
laborare cu Administraţia de Stat Loto- 
Pronosport. Participă cistigătorii de au
toturisme la sistemele Loto-Pronosport, 
membrii A.C.R. Cele 70 de autoturisme 
participante la raliu vor sosi din Bucu
reşti, Clui, Craiova. Constanta. Iaşi. Su
ceava, Timisoara în municipiul Sibiu, tn 
prima zi de concurs, urmînd, apoi. tra
seul: Sibiu — Călimănesti — Rîmnicu- 
Vîlcea — Piteşti — Găesti — Titu — 
Ploieşti — Buftea — Bucureşti. Plecarea, 
In 22 octombrie, orele 7. din strada N. 
Bălcescu. Participanţilor li se acordă 
premii în valoare de 25 000 lei.

* i
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Vizita de lucru a tovarăşului
NiCOLAE CEAUŞESCU 

în unităţi comerciale 
şi social-culturale din Capitală
(Urmare din paq I)

tăţeni- din toate cartierele Capitalei 
se  aflau la orele dimineţii de ieri în 
piaţa „Obor“, unde, zilnic, se desfac 
aproximativ 40 vagoane de legume 
$i 12 vagoane de fructe.

Se vizitează halele de legume şi 
fructe, unităţile pentru desfacerea 
cărnii. Remarcînd grija gospodarilor 
Capitalei pentru aprovizionarea rit
mică a pieţei, tovarăşul Ceauşescu 
recomandă o mai mare atenţie folo
sirii judicioase a spaţiului, extinde
rii metodelor moderne pentru a se 
economisi timpul cumpărătorilor. Pe 
platoul în aer liber, secretarul gene
ral stă de vorbă cu numeroşi cetăţeni, 
cu vînzători, cu ţărani cooperatori. 
Ion Musceleanu din Dobroeşti, Dumitru 
Ispas din Vidra, Toma Stănescu din 
V alea Dragului, Voicu Tudor din Do- 
breni îl informează despre realiză
rile din cooperativele în care lucrea
ză, arătînd că strîngerea recoltei este 
pe terminate, că se lucrează intens la 
semănat. Cooperatoarea Rada Peiu 
îl îmbrăţişează cu căldură pe tova
răşul Ceauşescu, ii spune:

— Să trăieşti mulţi ani cu sănă
tate, maică! Tare eşti om bun. De-al 
nostru, din popor! Bătrîna se foto
grafiază alături de tovarăşul 
Ceauşescu.

In piaţa „Pantelimon“, odată cu 
constatarea că şi aici aprovizionarea 
este bună, tovarăşul Ceauşescu re
marcă:

— Sínt condiţii pentru construirea 
unor noi standuri pentru mai buna 
amenajare a pieţei, evitîndu-se risi
pirea unităţilor. Edilii oraşului in
formează cu acest prilej pe secreta
rul general al partidului că în ma
joritatea pieţelor Capitalei, sínt în 
curs de efectuare asemenea lucrări, 
astfel incit, pină la sfârşitul anului 
şi în  1973 capacităţile de depozitare 
şi de desfacere vor fi cu mult mai 
mari.

— Să ne trăiţi, tovarăşe Nicolae 
Ceauşescu, vă mulţumim că vă aflaţi 
Bin nou printre noi! spune pensiona
rul Ion Antal. Vă mulţumim pentru 
grija ce o purtaţi oamenilor din car
tierul nostru, unde în urma indica
ţiilor' dumneavoastră s-au înfăptuit 
multe lucrări de larg interes cetăţe
nesc, continuă el.

Cu prilejul vizite! întreprinse în 
pieţele din sectorul III al Capitalei, 
tovarăşul NicSlaö CeauŞes’fcu“ s& Ti

de spălătorii, de bloc sau pe centre
de blocuri.

Pe traseul vizitei, conducătorii de 
partid şi de stat se opresc de ase
menea în pieţele „23 August“ 
şi „Traian“. In Piaţa Unirii 
se vizitează marele magazin des
chis în ajun in vechea olădire a 
halei. Pe aproximativ 3 000 m p sínt 
expuse vînzării, prin sistemul auto
servirii, atît produse agroalimentare, 
cit şi industriale, Cumpărătorul îşi 
alege după gust şi preferinţe mărfu
rile necesare, făcînd plata operativ, 
la una din cele 24 de case ale maga
zinului. Este o metodă modernă de 
comerţ care s-a dovedit deosebit de 
eficientă. Se arată că sistemul 
de vînzare prin autoservire a 
permis magazinului să realizeze, din 
prima zi a funcţionării, vînzări de 
800 000 lei.

Cu prilejul vizitei în Piaţa Unirii, 
arhitectul şef al Capitalei, Tiberiu 
Ricci, prezintă secretarului general 
şi alte aspecte ale modernizării aces
tei părţi a Capitalei. Tovarăşul 
Ceauşescu arată că trebuie studiată 
posibilitatea amplasării, aici a pieţei 
de produse agroalimentare, care, in 
prezent funcţionează în condiţii ne
corespunzătoare în zona unde a fost 
mutată.

In continuare se vizitează unul din
cele mai mari magazine universale 
ale Capitalei, „Victoria*. Aici vin 
zilnic 80 000 cumpărători. Pentru a 
da o imagine cit mai fidelă a di
mensiunilor acestui magazin este su
ficient să arătăm că sub firma sa 
stau la dispoziţia cumpărătorilor 50 
de magazine intr-unui singur. Peste 
30 000 de sortimente de mărfuri se 
desfac de dimineaţă pînă seara. Da
torită modernizărilor continue, cum
părătorului îi trebuie în prezent doar 
5 minute pentru a se aproviziona cu 
cele necesare. Noua scară rulantă 
cu care a fost dotat magazinul 
„Victoria* înlesneşte cetăţenilor ac
cesul rapid între parter şi etajul al 
III-lea. însoţiţi de secretara comite
tului de partid, Georgeta Pană, oas
peţii vizitează mai întîi raioanele cu 
produse electrotehnice de la parter, 
apoi cele de stofe de la etaj.

In discuţia avută cu vînzătorii 
Anton Dăscălescu şi Ion Petroşel, 
secretarul general se interesează de 
calitatea stofelor, recomandînd di
versificarea producţiei, lărgirea ga
mei de culori, o mai mare,, atejjţje 
finisajului. Conducerea magazinului

preşte pe şoseaua Pantelimon la Sri-  , are datoria să atragă atentia fabrici
talul şi Policlinica „23 August“, date 
teu de mult în folosinţă. Moderna 
clădire, ridicată intr-un timp record 
y— 11 luni, şi prin contribuţia activă 
a populaţiei şi a cadrelor sanitare, 
adăposteşte on spital de 700 paturi 
şi o  policlinică de mare capacitate.

La, sosirea în această unitate spi
talicească, întregul personal medica! 
a venit în întîmpinarea tovarăşului 
N icolae Ceauşescu, aplaudînd şi o- 
vaţionînd,

Adresindu-se secretarului general 
în  numele celor peste 13 000 con
structori de maşini de la cunoscuta 
uzină bucureşteană „23 August“ şi a 
altor oameni ai muncii din cartier, 
directorul uzinelor „23 August", A le
xandru Roşu, mulţumeşte pentru a- 
ceastă importantă realizare constru
ită la propunerea muncitorilor, teh
nicienilor şi inginerilor de la uzinele 
„23 August“ în adunarea generală a 
oamenilor muncii, la cere a participat 
şi tovarăşul Ceauşescu. Indicaţiile 
date atunci de conducătorul partidu
lui şi statului, care este şi alesul ce- 

. tăţenilor din această circumscripţie 
electorală în Marea Adunare N a
ţională, s-au înfăptuit. Directorul 
spitalului, dr. Alexandru lorgulescu, 
Invită pe oaspeţi să viziteze spita
lul, dotat cu secţii clinice de boli 
interne, chirurgie, ginecologie, obs
tetrică, maternitate, neurologie, pe
diatrie, terapie intensivă. Se subli
niază că la construcţia noii unităţi 
s-a urmărit o mai raţională utilizare 
a personalului medical — cadrele 
din spital acordînd consultaţii şi in 
policlinică. In acest fel, populaţia nu 
va mai fi purtată de la o verigă me
dicală la alta, ci va fi consultată de 
acelaşi medic în spital şi policlinică, 
bolnavului întocmindu-i-se o singură 
fişă medicală.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
felicită pe constructori, cadrele me
dicale prezente, urîndu-le succes în 
activitatea lor.

Tot cu prilejul vizitei la spitalul 
„23 August“, secretarului general i 
se prezintă schiţa de sistematizare a 
cartierului Pantelimon, unde în pe
rioada 1973—1978 urmează să se 
construiască peste 15 000 aparta
mente. Anual, subliniază directorul 
Institutului „Proiect“ Bucureşti, Con
stantin Pîslăraşu, urmează a fi date 
în  folosinţă oamenilor muncii, înce- 
pînd din 1973, aproximativ 3 000 a- 
partamente in blocuri cu 10 pînă la 
22 etaje, in paralel, urmează a se 
construi noi spaţii comerciale, insti
tuţii social-culturale. Se subliniază 
că aici va fi creată o puternică bază 
de agrement prin amenajarea lacuri
lor Pantelimon şi Cernica, permiţîn- 
du-se descongestionarea zonei de a- 
grernenţ din nordul Capitalei. Schiţa 
de sistematizare a cartierului Pante- 
limon prevede, de asemenea, moder
nizarea şoselei cu acelaşi nume, care 
va deveni o arteră principală de ie
şire din Bucureşti spre litoralul Mă
rii Negre. Secretarul general, apre
ciind concepţia arhitecţilor cu privi
re la modernizarea acestei principale 
zone industriale a Bucureştiului, in
dică folosirea raţională a spaţiilor, 
eşalonarea treptată a construcţiilor 
pentru o mai mare eficienţă în do
meniul investiţiilor. Totodată, arată 
că este necesar să se creeze adevă
rata artere comerciale şi nu numai 
magazine izolate, pentru a da mai 
multă personalitate cartierului şi a 
veni, in acelaşi timp, in sprijinul 
zecilor de mii de locuitori al săi. De 
asemenea, tovarăşul Ceauşescu cere 
gospodarilor Capitalei să se preocu
pe mai intens de extind ere a reţelei.

lor producătoare asupra acestor ca
renţe, să ceară stofe care să răs
pundă exigenţelor sporite ale cum
părătorilor.

Şi la sectorul de încălţăminte, 
unde sínt expuse produse ale fabri
cilor „Dîmboviţa" din Bucureşti şi 
„Clujeana* din Cluj se apreciază 
varietatea modelelor, insistîndu-se 
asupra calităţii.

Un mare număr de cetăţeni se află 
la raionul de confecţii. în discuţia 
cu tovarăşul Ceauşescu, ei arată că 
sínt satisfăcuţi de linia modernă a 
acestora, de stofa folosită, exprimînd 
totodată, părerea că ar fi necesară 
mai multă grijă pentru manipularea 
lor, astfel ca în magazin să ajungă 
numai confecţii bine călcate, cu un 
aspect plăcut.

Cu prilejul vizitei prin magazin, 
se discută şi despre noile forme de 
deservire a populaţiei folosite cu 
succes. Se arată că, pentru bucu- 
teşteni, mărfurile cu volum mare 
sínt expediate la domiciliu cu mij
loacele proprii ale magazinului. La 
fel şi cumpărătorii din provincie se 
bucură de atenţia magazinului, care, 
la cerere, Ie expediază mărfurile, tot 
cu mijloacele proprii, de la raft la 
gară sau aeroport.

Secretara Comitetului de partid 
informează pe oaspeţi că, in aten
tia conducerii magazinului, a orga
nizaţiilor de partid, se află studierea 
sesizărilor şi propunerilor din con
dicile de sugestii şi reclamaţii, re
zolvarea lor cu operativitate. Se sub
liniază, însă, că, deşi s-au făcut paşi 
înainte în ce priveşte deservirea 
mai există două rezerve nevalorificate. 
Trebuie avută în vedere o atitudine 
ireproşabilă a vînzătorilor în rapor
turile cu cumpărătorii, eliminarea 
unor verigi care îngreunează ope
rativitatea.

înconjurat cu multă dragoste de 
miile de cumpărători aflaţi la acea 
oră prin magazin, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu le adresează urări de să
nătate şi fericire.

în încheierea vizitei, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu se opreşte la 
noua clădire a Teatrului Naţional 
din Bucureşti, aflată intr-un stadiu 
final de construcţie.

Intre secretarul genera! al parti
dului şi edilii oraşului, proiectanţi şi 
constructori are loc o discuţie cu 
privire la necesitatea urgentării lu
crărilor şi executarea în cele mai 
bune condiţii a finisajului acestui 
mare aşezămînt de cultură al Capi
talei. Participă la schimbul de opinii 
directorul Teatrului Naţional „Ion 
Luca Caragiale", artistul poporului 
Radu Beligan, şeful proiectului —  
arh. Horia Maieu, arhitectul şef al 
Capitalei, Tiberiu Ricci.

Tovarăşul Ceauşescu arată, tot
odată, că în holul principal trebuie 
amplasate sculpturi, opere de artă 
de o mare valoare artistică, iar pen
tru ornamentarea faţadei să fie defi
nitivat cit mai repede proiectul am
plei fresce.

Se discută cu acest prilej şi pro
iectul de sistematizare a Pieţii Uni
versităţii.

— Este bine să se construiască 
aici un mare magazin universal, cu 
3 sau 4 nivele, al cărui stil arhitec
tonic să se încadreze armonios în 
ansamblul format de Universitate, de 
clădirea Ministerului Agriculturii, 
Spitalul Colţea.

Recapitulînd fiecare moment al v i
zitei de lucru a tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, începută la primele ore 
ale dimineţii şi încheiată la amiază, 
se desprinde în mod limpede con
cluzia că şi de această dată prezenta 
conducătorului partidului şi statului 
în unităţi comerciale şi söCiái-cűltú- 
rale a constituit un puternic factor 
dinamizator pentru noi acţiuni m e
nite să asigure îmbunătăţirea în 
continuare a aprovizionării popu
laţiei, a asistentei medicale, să gră
bească înscrierea în patrimoniul spi
ritual al Capitalei a unui important 
lăcaş de cultură — noul Teatru Na
ţional, Vizita a prilejuit, totodată, un 
ajutor la faţa locului, dat cu promp
titudine edililor bucureşteni şi orga
nizatorilor comerţului, în scopul ri
dicării Ia parametri tot mai inaiţi a 
activităţii în aceste domenii. Chiar 
succint prezentate în cadrul acestui 
reportaj, dialogurile secretarului 
general cu cetăţenii reflectă emo
ţionant dragostea, stima şi pre
ţuirea oamenilor muncii faţă de to
varăşul Ceauşescu, sentimentele lor 
de caldă recunoştinţă pentru neobo
sita grijă a conducătorului partidu
lui şi statului pentru condiţiile de 
viaţă ale poporului, receptivitatea sa 
la cuvîntul oamenilor, cu care sa 
consultă permanent. O sinteză a a- 
cestor legături de nezdruncinat o re
prezintă cuvintele rostite cu bucu
rie şi entuziasm pretutindeni, de 
miile şi miile de cetăţeni: „Ceauşescu 
şi poporul!*.

ION MÄRGINEANU

MIRCEA S. IONESCU
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Buletin 
în legătură cu

medical
starea sănătăţii 

tovarăşului
ION 6HE0RGHE MAURER

Geometrie Industrială: hala ţesătoripi Uzinei textile Clsnădie

Foto: PRED NUSS

In ziua de 19 octombrie 1972, 
tovarăşul Ion Gheorghe Maurer, 
membru al Comitetului Executiv,

§ al Prezidiului Permanent al C.G. 
al P.C.R., preşedintele Consiliului 
de Miniştri, a fost supus unei in-

Acad. prof. dr. Theodor Burghele, ministrul sănătăţii, prof. 
dr. I. Juvara, prof. dr. I. Bruckner, prof. dr. E. Papahagi, 
conf. dr. Şt. Suţeanu, conf. dr. P. Popescu, dr. M, Cîrstea,

, dr. G. Litarcek, dr. I. Cristea.

fervenţii chirurgicale, la Bucu
reşti, pentru cura operatorie ra
dicală a unei mici eventraţii ef  ; 
peretelui abdominal.

Intervenţia chirurgicală a de-, 
curs normali starea post-operato- 
rie imediată este bună.
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Iniţiative ,  preocupări, rezu lta te
In antrenanta Întrecere desfă

şurată pentru întîmpinarea celei 
de-a 25-a aniversări a. republicii, 
pentru asigurarea unui ritm de 
creştere a producţiei, care să a- 
sigure îndeplinirea planului cin
cinal în patru ani şi jumătate, co
lectivele de muncă mobilizează 
noi rezerve, lansează sau valori
fică initiative de mare eficienţă 
economică.

La Uzina mecanică Sibiu, după 
cum am mai arătat şi cu altă oca
zie, a căpătat un larg cîmp de a- 
plicare iniţiativa privind economi
sirea de scule, de către fiecare 
muncitor, în valoare de cei pu
ţin 100 lei lunar. Rezultatele sínt 
mulţumitoare. Se acţionează in 
direcţia refolosirii sculelor uzate, 
înlocuirea otelurilor de scule cu 
materiale rezultate din deşeuri,

îmbunătăţirea tehnologiilor şi, 
prin aceasta, reducerea manope
rei la confecţionarea S.D.V.-urilor 
şi altele. Citeva exemple, de mo
dul cum se acţionează în această 
direcţie sínt edificatoare. Din ini
ţiativa maistrului Mi hai Lazăr şi 
a muncitorului Vasile Ţopa, la 
cuţitele de strung, prevăzute a se 
realiza din oţel rapid, acum se 
confecţionează din acest material 
doar partea activă a cuţitului, 
restul din material obişnuit. In 
acest fel, doar la un singur lot 
de cutite se economiseşte otel ra
pid in valoare de circa 1 400 lei. 
De asemenea, prin refolosirea 
broşelor rupte s-a confecţionat — 
şi continuă să rămînă o preocu
pare permamentă a colectivului 
de la sculărie — freze, alezoare 
şi cuţite speciale. Iniţiativa apar

ţine tehnicianului Dieter Kraus* 
şi frezorului N icolae Popa.

Această acţiune de economisire 
a metalului se desfăşoară pe mul
tiple planuri. Merită evidenţiat* 
preocuparea colectivului în direc
ţia reproiectării produselor, fapt 
ce atrage în permanenţă reduce
rea gabaritului lor, In timp ce 
parametrii tehnico-funcţionali sínt 
îmbunătăţiţi. Bunăoară, producţia 
anului 1973 este aproape in între
gime raproieetată, rezultând, nu
mai din această acţiune, o econo
mie de metal de peste 360 tone.

Aşadar, iniţiative, preocupări, 
conjugate, orientate spre acelaşi 
tel — ridicarea necontenită a e -  
ficienţei economice a activităţii 
desfăşurate de întregul colectiv al 
Uzinei mecanice din Sibiu.

C. D.

Există de cîţiva ani, 
mai precis din anul şco
lar 1965/1968, la Şcoala 
generală nr. 19 din Si
biu, o frumoasă şi inte
resantă tradiţie — trans
misă din generaţie în 
generaţie şi care îşi află 
locul printre activităţile 
iniţiate şi organizate de 
unele cadre didactice — 
pentru orientarea şi dez
voltarea cit mai diversă 
a pasiunilor şi preocupă
rilor “ pibhiere'ştb TETsbe 
vorba de „cercul de fi
latelie al elevilor“, un 
minunat mijloc de in
struire şi îmbogăţire a 
cunoştinţelor elevilor des
pre trecutul geografic, 
istoric şi cultural al po
porului, despre folclorul 
şi realizările din patria 
noastră şi din lumea în
treagă. Dezvoltîndu-le 
gustul pentru frumos şi 
ordine, spiritul de obser
vaţie şi disciplina, această 
pasiune — filatelia — 
care pe plan mondial în
truneşte mal mult de 
500 de milioane de colec-

română, matematică, 
fizică şi ştiinţele 
naturii, colecţionarea al
bumelor filatelice, a co
lecţiilor tematice (la al
cătuirea unei astfel de 
tematici despre plantele 
medicinale elevii au fa

nează pe baza unor şe
dinţe (ţinute o dată pe 
kmä) în cadrul cărora se 
urmăreşte o anumită te
mă (exemplu „Flora şi 
fauna in România“, „Des
pre viaţa şi activitatea 
lui V. I. Lenin", „Gon-

FILATELIA-
pasiune 

şi insfruire

tru pasionaţii colecţionari 
Mircea Bulgara, Dan 
Creţu, Aura Bucur, Cor
nelia Nazarie, Monica 
Bîzcă, Daniel Frunzescu, 
Gabriela Ramf, Corina 
Toderuţiu, nu numai o 
preocupare plăcută şi 
interesantă dar şi un 
permanent mijloc de in
formaţie privind noută
ţile filatelice româneşti 
şi străine. Şi această 
muncă şi studiu asiduu 
n-au întîrziat să ădiicST 
iubitorilor de filatelie 
roadele aşteptate.

Participînd la expoziţia 
naţională de filatelie 
Ploieşti — 1972, minifila- 
teliştii de la Şcoala ge
nerală nr. 19 au primit, 
pe lingă certificatele de 
participare, diplome în 
rang de medalii de bronz 
şi Un premiu special dat 
cercului sibian — un cla- 
sor cu timbre tn valoare 
de două sute de lei.

Rezultate şi premii me
ritate, o tradiţie ce se
transmite de la pionier

ţionari de toate profesio. ....................• M t M M M M M M M M  la pionier intr-un modus
nile şi vîrstele, a deschis 
micilor filatelişti drumul 
spre informaţie şi docu
mentare precisă în cele 
mai variate domenii: şti
inţă, tehnică, artă.

Cunoştinţele noi dobin- 
dite în cadrul acestui 
cerc şi aplicarea lor tn 
cadrul lecţiilor de isto
rie, geografie, limba

out apel la lecţia de şti
inţe naturale „Plantele 
medicinale şi folosirea lor 
în tratarea diferitelor 
boli“), sínt tot atîtea mij
loace prin care fiecare 
membru urmăreşte dife
rite aspecte din dome
niul economiei, reprodu
cerilor de artă, activităţii 
sportive. Cercul funcţio-

strueţii noi îm R.S. 
România“) în funcţie de 
care, timbrele, respec- 
tîndu-se criteriile ştiinţi
fice, sínt aranjate intr-o 
anumită ordine, astfel in
cit colecţionarea şi întoc
mirea albumelor filate
lice, colecţiilor colective 
de mărci poştale şi cla- 
soareior constituie pen-

vivendi al preocupărilor 
şi pasiunilor, o activitate 
ce ar putea constitui şi 
pentru mulţi alţi elevi 
de la celelalte şcoli si- 
biene un laitmotiv în sti
mularea şi orientarea 
preocupărilor şi îndelet
nicirilor extraşcolare.

i
C. B.
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rămin nerezolvate unele propuneri 
echipelor de control obştesc?

La Sibiu
Unul din principalele mijloace de 

antrenare a oamenilor muncii la o 
mai bună gospodărire şi folosire a 
mijloacelor pe care societatea le 
oferă pentru îmbunătăţirea condiţii
lor de viaţă şi de muncă ale poporu
lui este controlul obştesc. Că în 
noua sa formă organizatorică acesta 
şi-a dovedit eficienţa o demonstrează 
şi rezultatele înregistrate de către 
echipele de control de pe raza mu-, 
nicipiului Mediaş.

— Faţă de perioada anterioră 
adoptării Legii nr. 6 — ne spune 
tovarăşul Roman Herciu, secretarul 
Consiliului municipal al sindicatelor 
— numărul echipelor de control ob
ştesc ce acţionează în unităţile co
merciale, sanitare, culturale, de de
servire a cetăţenilor, a fost dublat, 
cuprinzînd peste 500 de oameni ai 
muncii de diferite profesii şi vîrste, 
aparţinînd tuturor organizaţiilor ce 
fac parte din F.U.S. Pînă acum, cu 
toate că demarajul a fost cam greoi 
(abia din luna iulie şi-au reînceput 
activitatea n.r.), se poate aprecia că, 
in marea lor majoritate, îşi fac da
toria, se deplasează periodic Ia uni
tăţile repartizate, fac propuneri de 
îmbunătăţire a deservirii cetăţenilor. 
Cele peste 90 controale efectuate şi 
numărul mare de propuneri, bune, 
evidenţiază de fapt acest lucru. Atît 
din evidenţa centralizată, cit şi din

investigaţiile noastre pe teren, la 
unităţi, am notat citeva din con
semnările echipelor. Echipa care a 
controlat magazinul de încălţăminte 
pentru bărbaţi a constatat lipsa din 
unitate a pantofilor cu 210 şi 170 lei, 
numerele 43, 44 şi 45, a pantofilor 
tenişi, a cismelor de cauciuc.

Din magazinul de încălţăminte pen
tru copii (unitate cu autoservire) la 
data controlului lipseau tenişi, pa
puci de casă, cisme de cauciuc, ghe- 
tuţe de Iac etc.

„La restaurantul Lacto-vegetarian, 
consumatorul trebuie să aştepte mi
nute în şir (20—45 minute) pînă este 
servit“ — consemnează o altă echipă 
de control obştesc.

„Grupul sanitar murdar, robineţii 
stricaţi, lipsă prosoape şi săpunul, 
frigiderul defect, curăţenie necores
punzătoare* — sínt citeva din con
statările echipei care a controlat 
cantina-restaurant de la uzina 
„Automecanica".

Dacă echipele de control obştesc 
au consemnat şi consemnează unele 
deficienţe, fac propuneri de îmbună
tăţire a activităţii, sarcina conduce
rilor organizaţiilor controlate este 
de a le analiza, de a răspunde atît 
în scris cit şi prin fapte, Se pare 
însă că atît din evidenţa centrali
zată existentă la nivel de municipiu 
cit şi din cele aflate pe teren, nu 
totdeauna sesizărilor şi propunerilor 
echipelor de control li se acordă 
atentia cuvenită. Spre edificare iată

citeva exemple. Cu citva timp in 
urmă a fost controlat oficiul P.T.T.R. 
nr. 1 cu care ocazie se arăta că aici 
nu există registru unic de control, 
condică de sugestii şi reclamaţii, pe 
mesele aflate în incinta oficiului nu 
se găsesc cele necesare pentru scris, 
cabinele telefonice nu sínt dotate cu 
hîrtie pentru notiţe, nu există tă
bliţe cu numele conducătorului uni
tăţii şi a oficianţilor de serviciu. Şi 
cu toate că acestea au mai fost enu
merate într-un articol publicat an
terior de ziarul nostru, starea ac
tuală a carenţelor este aproape iden
tică cu cea găsită atunci. Un alt 
caz: deşi atunci cînd a fost vizitată 
policlinica echipa a menţionat că la 
unele servicii medicale pacienţii 
aşteaptă ore in şir pînă să fie con
sultaţi, nici pină acum situaţia nu 
s-a remediat, conducerea acestei 
unităţi neluînd măsurile necesare 
optimizării servirii cetăţenilor. încă 
in cea de-a doua jumătate a lunii 
august, in registrul unic de control 
al unei unităţi de alimentaţie publică 
s-a consemnat lipsa ventilaţiei din 
magazia acesteia. Conducerea unită
ţii, In răspunsul scris la capitolul 
măsuri, menţionează ca termen de 
punere in funcţiune a ventilaţiei, 
data de 5 septembrie. Acum ne aflăm 
in octombrie şi măsura incă nu a 
fost materializată.

După ce am făcut cu tovarăşa 
Aurelia Belaşcu, responsabila unei 
echipe de control obştesc, o anti
cameră de peste jumătate de ceas 
la uşa directorului I.L.L. Sibiu — ing. 
Octavian Bogdan — acesta a bine
voit să accepte o discuţie pe margi
nea constatărilor făcute pe teren.

— Lasă, tovarăşe, că ştim noi cum 
să procedăm — au fost cuvintele de 
înlîmpinare ale directorului Bogdan 
la observaţia tovarăşei Belaşcu că 
din 2 august (data primului control) 
nu s-au luat nici acum măsurile de 
rigoare pentru introducerea registru
lui unic de control la sectoarele 
I.L.L.-ului, In această situaţie echipa 
de control a constatat la Sectoru lu i 
l.L.L. (din Hipodrom) că in registrul 
de intrări-ieşiri (singurul care con
semna evidenţa cererilor făcute de 
cetăţeni) chiriaşului I.L.L.-ului R. Biro 
din str. Banatului nr. 1 urma să i se 
execute reparaţiile interioare solici
tate încă din trimestrul II. La faţa 
locului echipa de control obştesc 
constată că lucrarea nu a fost fă
cută şi era Intr-una din zilele lui 
octombrie.

Luind de bună consemnarea „re
zolvat" făcută in dreptul cererilor 
495/27.08.1971 şi 25/21.01.1972 comisia 
condusă de tovarăşa Belaşcu con
stată la faţa locului că nu s-au exe
cutat lucrările so lid  täte şi c*. în ai

doilea caz, cererea muncitoarei Ma
ria Cristea a fost amînată din tri
mestrul II tn ultimul trimestru al 
anului, cu toate că înlocuirea unei 
ferestre (solicitată de chiriaşă) nece
sită doar citeva ore de lucru.

Aceeaşi echipă constată in str. 
Someşului nr. 24 că o serie de lu
crări executate la chiriaşii M. Balteş 
şi P. Schaser s-au făcut „ca să fie* 
şi că tavanele camerelor acestui 
imobil sínt demolate în  continuare 
de aversele fiecărei ploi.

Considerăm că este de prisos a 
continua exem plele cu privire la 
„promptitudinea* cu care se răs
punde la sesizările şi propunerile 
echipelor de control obştesc. O con
cluzie se impune, şi anume că re
gistrele unice de control (tn cazul 
în care acestea există) nefiind vă
zute de conducerile organizaţiilor 
controlate, multe deficienţe rămîn 
nerezolvate. In ce priveşte conduce
rea l.L.L. Sibiu — pentru că este un 
caz ieşit din comun — propunem fo
rurilor competente (biroul municipal 
F.U.S.) o  chemare la ordine, cit se 
poate de categorică. Un alt aspect 
este acela că încă foarte multe din 
conducerile unităţilor supuse con
trolului nu prea obişnuiesc a in
forma birourile municipale F.U.S. a- 
supra măsurilor luate pentru înlătu
rarea lipsurilor constatate. Şi doar 
prevederile Legii 6 nu sínt facul
tative,

E. SANDU
A. IONUŢ

Veşti din 
Cisnădie

0 acţiune demnă 
de laudă

La chemarea Comitetului orăşe
nesc P.C.R. şi a Consiliului oră
şenesc ai sindicatelor de a veni 
in sprijinul I.A.S. Sibiu, fermele 
din Cisnădie, la  strîngerea sfeclei 
furajere, în dimineaţa zilei de 15 
octombrie, peste 800 de salariaţi 
ai Uzinei textile au răspuns la 
această chemare. Organizaţi tn 
brigăzi şi echipe de lucru, har
nicii textilişti au reuşit să strîngă 
şi să însilozeze 90 tone sfeclă, în 
frunte situindu-se ţesătorii de co
voare şi stofe şi cei de la  fila
tură. In aceeaşi zi, 400 de elevi 
de la Centrul şcolar textil au re
coltat şi încărcat în diferite mij
loace de transport 37 tone de 
sfeclă furajeră,

O contribuţie ia această acţiune 
au adus şi unii salariaţi de la 
„Mătasea roşie“.

0 nouă grădiniţă 
de copii

Cu citeva zile in urmă, ,1a Cis- 
nădie, în cvartalul blocurilor de 
locuinţe, „Stejarul“, a fost dată în 
folosinţă o nouă şi modernă gră
diniţă de copii. Noua grădiniţă 
este dotată cu mobilier modern, 
cu jucării, avînd 4 săli de clasă, 
cu o capacitate de 120 copii. Tre
buie menţionat că în curtea gră
diniţei se va amenaja un teren 
de joacă, unde vor fi montate 
diferite mijloace utile şi distrac
tive.

Noua grădiniţă, care funcţio
nează cu program de 12 ore, pe 
lingă Consiliul popular al oraşu
lui, este situată între noile blocuri 
de locuinţe, venind deci în spri
jinul mamelor care locuiesc aici 
şi lucrează în diferite unităţi cis- 
nădiene.

Bufet alimentar 
de secţie

Ca urmare a propunerilor făcu
te de salariaţii de la unitatea I 
covoare a Uzinelor textile, în 
ziua de 16 octombrie s-a deschis 
un bufet alimentar de secţie. A- 
cest bufet aparţinător de cantina- 
restaurant a Uzinei textile şi-a  
dovedit necesitatea încă din pri
ma zi de deschidere,

ILIE ANDREI

C urier
ju r id ic

ALEXANDRU - LONCEAN — 
Mediaş, str. Aleea Feleac, nr. 1.
Muncitorii calificaţi, încadraţi în 
categoria maximă de salarizare, nu 
beneficiază de sporul ce se acordă 
şefilor de echipă (conducători de 
formaţie), dacă aceasta le revine 
ca sarcină in cadraj atribuţiilor de 
serviciu, conform indicatorului ta
rifar.

CORNEL MARIN, IOSIF RIN
DEA şi NICOLAE HOŢEA — Si- 
biu, str. Dorobanţilor, nr, 5. In-
formîndu-ne la C.E.I.L. Sibiu, ni 
s-a răspuns că vi s-au achitat 
drepturile cuvenite pentru orele 
prestate peste programul de lucru. 
De altfel, unitatea trebuia să vă 
acorde aceste sume fără a mai 
aştepta hotărârea comisiei de ju
decată, care, în hotărî rea de ad
miterea plângerii nu conţine cuan
tumul pretenţiei dv. Este bine că 
vi s-au achitat drepturile, iar co
misia de judecată, pe viitor, cre
dem că va da hotărîrl ce pot fi 
executate.

ILIE AFLAT — Dumbrăveni,
str. Horea, nr. 30. întreprinderea 
dv. ne-a informat că iuoraţi in 
formaţie de 5 muncitori (calificaţi), 
fiind încadrat in categoria a 3-a 
şi exercitaţi sarcinile ce vă revin. 
Sporul s-ar cuveni dacă această 
sarcină n-ar fi prevăzută ca atri
buţie de serviciu la categoria res
pectivă. De altfel, unitatea a a- 
plieat circulara nr, 3568/972 a 
Direcţiei judeţene de Industrie lo
cală Sibiu, care prevede condiţiile 
in care se poate acorda acel spor, 
în oare nu vă încadraţi pentru a 
putea beneficia.

CAIUS CONSTANTINESCU, 
consular jurid&o
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Sesiunea Adunării Generale a 0. N. U.
/VinReluarea dezbaterilor 

cadrul şedinţelor plenare
: N ew  York 19. — Trimisul special 
’Aoerpres, Corneliu Vlad, transmite: 
Reluîndu-şî dezbaterile în cadrul şe- 
dinţelor plenare, Adunarea Generală 
a O.N.U. a trecut Ia examinarea 
punctului privitor la modul de înfăp
tuire a Declaraţiei asupra acordării 
independenţei ţărilor şi popoarelor 
aflate sub dominaţia colonială.

în discursul său, preşedintele Co
mitetului O.N.U. pentru decolonizare, 
Salim A. Salim (Tanzania), a remar
cat că „situaţia critică şi explozivă  
din Africa de sud,- generată de refu
zul autorităţilor de la Lisabona, Sa
lisbury şi Pretoria de a acorda drep
tul ia autodeterminare popoarelor 
din această regiune, continuă să 
ameninţe pacea şi securitatea pe 
continentul african'. Subliniind că 
autorităţile portugheze încearcă să 
menţină dominaţia lor colonială in 
Angola, Guineea-Bissau şi Mozambic 
prin folosirea, pe scară tot' mai lar
gă, a forţei militare, inclusiv a* ar
melor chimice împotriva populaţiei 
din aceste teritorii, vorbitorul a re
levat că, In ciuda acestui fapt, miş
cările de eliberare naţională din cele 
trei ţări continuă lupta lor hotărîtă 
pentru independenţă, obţinînd noi 
succese. Pentru soluţionarea proble
mei rhodesiene, a continuat el, este 
necesară organizarea unei conferinţe 
constituţionale cu participarea tutu
ror liderilor politici şi a mişcărilor 
Jde eliberare naţională din această 
ţară, care să permită transferarea 
V.âtre poporul Zimbabwe a tuturor 
prerogativelor puterii de stat.
: Măsuri urgente şi eficace se im
pun pentru a curma ocuparea Na
mibiei de către R.S.A. şi a deter
mina retragerea completă şi necon
diţionată a Africii de sud din acest 
teritoriu.
’ Preşedintele Comitetului pentru 
problemele politice şi de securitate 
al O.N.U., Rodha Krishna Ramphal, 
a  relevat că politica agresivă a 
alianţei dintre autorităţile portu
gheze, rhodesiene şl sud-africane 
primeşte sprijinul masiv al mono
polurilor străine care au interese 
economice şl financiare în această 
parte a continentului. Pronunţîn- 
Su-se pentru respectarea dreptului 
legitim  la autodeterminare al popoa
relor din Angola, Guineea-Bissau, 
Mozambic, Rhodesia ţi Namibia, vor- 
jjjjţgrnl a atras, totodată, atenţia asu

pra situaţiei din alte teritorii colo
niale, populate de aproximativ zece 
milioane de locuitori. f

Reprezentantul Liberiei a remarcat 
interdependenţa dintre perpetuarea 
practicilor colonialiste şi existenţa 
unor stări de tensiune în viata in
ternaţională, deplorînd menţinerea 
bazelor militare străine în Africa şi 
continuarea exploatării mîinii de lu
cru africane de către statele occi
dentale.

în conformitate cu Declaraţia asu
pra decolonizării, a declarat repre
zentantul Zambiei, Naţiunile Unite 
trebuie să acţioneze pentru lichida
rea neintîrziată a . flagelurilor colo
nialismului, discriminării şi opresiu
nii rasiale. Dezbaterile asupra deco
lonizării trebuie să prilejuiască adop
tarea unor măsuri urgente şl efi
ciente în acest sens.

*S, '$> < -■

U.R.S.S. Construcţiile de locuinţe 
— una dintre principalele preo- 
cnpări ale organelor de partid şl 
de stat sovietice — se desfăşoară 
în ritm susţinut. Grija pentru stu
denţi şi condiţiile lor de trai şi 
studiu se concretizează în noi lo 
caluri pentru facultăţi şi cămine. 
In loto: clădirea noului cămin 
studenţesc din Tomsk. Beneficiarii 
sínt studenţii Institutului Politeh

nic din localitate

Conferinţa generală a
Paris 19. — Corespondentul Ager- 

pres, Paul Diaconesciu, transmite: 
Conferinţa generală UNESCO a ales, 
in unanimitate, ca preşedinte al ac
tualei Sesiuni pe şeful delegaţiei ja
poneze, Toni Haguiwara.

Directorul general al UNESCO, 
Rene Maheu, a prezentat un amplu 
raport privind activitatea organiza
ţiei şi programul său viitor. El a 
subliniat necesitatea întăririi contri
buţiei UNESCO în sprijinirea ţărilor 
aflate-în  curs’de dezvoltare, precum 
şi rolul care revine UNESCO în 
dezvoltarea cooperării industriale şi

Inîn  promovarea unei păci juste 
lume.

Directorul general al UNESCO a 
salutat, cu acest prilej, prezenţa, 
pentru prima oară, Ia sesiune, a Re
publicii Populare Chineze.

Joi, au început dezbaterile gene
rale, la  care iau cuvîntul şefii dele
gaţiilor participante.

In şedinţa de joi dimineaţă, Con
ferinţa generală a UNESCO a hotă
rî! — cu 84 de voturi favorabil^ 6 
contra şi 22 de abţineri — admiterea 
Republicii Bangladesch în  Organi
zaţie.

0 declaraţie a Comisiei Politice 
a P. C. din Chile

Santiago de Chile 19 (Agerpres). 
— Ziarul „El Sigilo“, organ al Parti
dului Comunist din Chile, a publicat 
o declaraţie a Comisiei Politice a 
P.C.C., cu privire la actuala situaţie 
din ţară.

După ce aminteşte încercarea din 
1970 a unor cercuri imperialiste din

Sesiunea Consiliului 
U N C T A D

Geneva Í9 (Ageipres). în ca- 
S'îUî celei de-a X ll-a  sesiuni a Con
ciliului UNCTAD, care se desfă
şoară în prezent la Geneva, au fost 
'dezbătute problemele comerţului cu 
produse de bază, interosînd în mod 
deosebit ţările în curs de dezvoltare, 
Este vorba despre accesul la pieţe, 
politica de preţuri, mecanismul de 
stabilizare a pieţelor produselor de 
bază, încheierea de acorduri interna
ţionale pe produse şi alte probleme 
care nu şi-au găsit o rezolvare favo
rabilă la  cea de-a  treia Conferinţă 
pentru comerţ şi dezvoltare, desfăşu
rată în aprilie—mai a.o. Ia Santiago 
de Chile.

Duînd cuvîntul tn cadnui acestor 
dezbateri, delegatul român, Gh. Istra-

te, director ştiinţific la  Institutul 
pentru studierea conjuncturii econo
mice internationale, a  relevat că de
legaţia română a sprijinit pe deplin, 
ia cea de-a 3-a Conferinţă UNCTAD, 
iniţiativele ţărilor în  curs de dez
voltare orientate spre facilitarea ac
cesului produselor de bază pe pie
ţele ţărilor dezvoltate şi înlăturarea 
oricăror bariere din calea,' schimbu
rilor economice dintre state. Subli
niind importanţa deosebită a acor
durilor internaţionale de mărfuri, 
delegatul român a menţionat rolul 
pozitiv pe care îl pot avea acordu
rile bilaterale pe termen lung pen
tru exportul şi importul produselor 
de bază asupra stabilizării pieţelor 
şi planificării pe termen lung.

S.U.A. ca, prin asasinarea comandan
tului şef al armatei chiliene, gene
ralul Rene Schneider, să împiedice 
preluarea funcţiei de către preşedin
tele ales-pe cale constituţională, Sal
vador Allende, complot care fusese 
condus de concernul nord-amerioan 
..Í.T.T.", declaraţia relevă că această 
acţiune este continuată, astăzi, de 
către concernul cuprului, expropriat 
în Ciliié, „Kenneoott Copper Corp.“, 
pentru a submina economia chiliană.

Partidul Comunist din Chile acuză 
reacţiunea din interiorul ţării pen
tru încercarea de a coordona com
plotul din afară cu un complot in
tern. Uneltele actualei tensiuni sínt 
patronii din transporturi, care au în
cercat să lase ţara fără produse ali
mentare, combustibili şi materii pri
me. Oamenii muncii au dejugat însă 
planurile care prevedeau paralizarea 
producţiei, subliniază declaraţia. Po
porul sprijină guvernul său şi îl va 
apăra, paralel cu acţiunile calme şi 
pline de răspundere ale armatei, care 
a rămas credincioasă misiunii sale 
constituţionale. împotriva complotiş
tilor, poporul cere ca legile să fie 
aplicate cu toată rigoarea, se arată 
In declaraţie.

Partidul Comunist din Chile chea
mă toţi oamenii muncii să contri
buie la zdrobirea definitivă a unel
tirilor reacţionare îndreptate împo- 
tiva poporului chilian.
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E v e n im e n tu l  p e  s c u r t
•  FORŢELE ENGLEZE Şl ORGANIZAŢIA PROTES
TANTA U.D.A. (aşa-numita Asociaţie pentru Apă
rarea Ulsterului) au căzut de acord să depună efor
turi reciproce peptru ameliorarea situaţiei din Ir
landa de Nord •— transmite agenţia Reuter. Un 
comunicat militar difuzat la Belfast informează că 
reprezentanţi ai celor două părţi au purtat nego
cieri, miercuri, hotărind „să facă tot ce este posibil 
pentru a evita noi ciocniri sîngeroase". Convor
birile au fost precedate de 48 de ore de noi inci
dente grave, care au ridicat bilanţul celor trei ani 
de violenţe la 613 morţi.

•  NOUL GUVERN NORVEGIAN, prezidat de Lars 
Korvald, a fost instalat oficial miercuri, succedind 
cabinetului Trygve Bratteli, care a demisionat după 
respingerea de către electorat — cu prilejul refe
rendumului de la 25 septembrie — a proiectului de 
aderare la Piaţa comună. Principala sarcină a gu
vernului, care este minoritar în parlament (contro- 
lează numai 39 din cele 150 de mandate), o con
stituie negocierea u n u i’ acord de schimburi libere 
cu C.E.E.

•  DUPACUM ANUNŢA AGENŢIA TASS, la Depar
tamentul de Stat al S.U.A. a avut Ioc solemnitatea 
semnării acordurilor dintre guvernele U.R.S.S. şi 
Statelor Unite cu privire la comerţ, ia reglementa
rea deconturilor de Iend-lease şi la oferirea reci
procă de credite.

După semnarea acordurilor, Nikolai Patolicev, mi
nistrul comerţului exterior al U.R.S.S,, a fost primit 
de preşedintele Richard Nixon. La convorbire au 
participat secretarul de stat William Rogers şi mi
nistrul comerţului, Peter Peterson.

•  PREŞEDINTELE REPUBLICII ZAIR, MOBUTU 
SESE SEKO, a semnat o ordonanţă privind efec
tuarea unor schimbări în componenţa Consiliului 
Executiv Naţional (noua denumire a - guvernului 
ţării) — informează agenţia Francé Presse. Patru 
comisari de stat (foşti miniştri), între care comisarul 
însărcinat cu internele, M. Bulundwe, părăsesc Con

siliul. A lte şase personalităţi politice intră, pentru 
prima dată, in acest organism executiv. Kitima Bin 
Ramazani, membru al Biroului Politic al Mişcării 
Populare & Revoluţiei, partidul de guvernămînt, a 
preluat responsabilităţile departamentului internelor.

Şeful statului zairez a adoptat, de asemenea, o 
serie de măsuri privind organizarea puterii execu
tive.

•  LA SANTIAGO DE CHILE a fost semnat un con
tract, conform căruia Cehoslovacia va livra în Chile 
maşini pentru prelucrarea metalelor în valoare de 
2,8 milioane dolari — relatează agenţia G.T.R.

•  LA HRANA a fost semnat un protocol privind 
schimburile comerciale dintre Albania şi Ungaria 
pe anul 1973. Protocolul prevede sporirea volumu
lui comerţului bilateral, relatează agenţia M.T.L

•  IN URMA CONVORBIRILOR PURTATE * LA 
VARNA între miniştri industriei grele ai Bulgariei 
şi Ungariei, a fost semnat un protocol care regle
mentează colaborarea bilaterală in sfera industriei 
grele în  perioada cuprinsă pînă în anul 1975.

•  FRANTISEK HAMOUZ, vicepreşedinte al guver
nului R.S. Cehoslovace, l-a primit pe N guyen Van 
Kha, ministru in guvernul R.D. Vietnam, preşedin
tele Comitetului de Stat al Planificării, cu care a 
examinat unele probleme concrete ale colaborării 
dintre cele două ţări, relatează agenţia G.T.K.

•  LA DELHI, a fost publicat proiectul de program 
al celui de-al cincilea plan cincinal de dezvoltare a 
economiei indiene pe perioada 1974—1979. Potrivit 
proiectului, sarcinile fundamentale ale noului plan 
sínt lichidarea sărăciei şi a rămînerii în urmă, pre
cum şi înfăptuirea unui larg program de industria
lizare a ţării.

Proiectul prevede o creştere anuală a producţie! 
industriale cu 6,2 la sută şî a producţiei agricole 
cu 5,5 la sută.
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M inistru l a fa cer ilo r  

ex tern e  a! J a p o n ie i 

în S. U. A.
Washington 19 (Agerpres). — M i

nistrul afacerilor externe al Japoniei,. 
Masayoshi Ohira, caTe întreprinde o 
vizită oficială în Statele Unite, a 
fost primit, miercuri, de preşedintele 
Richard Nixon. în cursul convorbi- 
iilor au fost evocate o serie de pro
bleme internaţionale actuale; şeful 
diplomaţiei nipone a prezentat, . cu 
această ocazie, o serie de aspecte 
ale normalizării relaţiilor dintre Ja
ponia şi R.p. Chineză. Au fost abor
date, de asemenea, problema legate  
de relaţiile economice Japono-ame- 
ricane.

Chestiunea adoptării de către gu
vernul japonez a unor măsuri urgen
te menite $ă restabilească echilibrul 
balanţei comerciala japono-amerîca- 
ne (defavorabilă S.U.A.) a fost dis
cutată in  cadru! întrevederii dintre 
Masayoshi Ohira şi secretarul da 
»tat William Rogers, Subsecretarul 
de stat, A lexis Johnson, care a par
ticipat la  convorbiri, a afirmat că 
dezechilibrul comercial dintre cele  
două ţări, evaluat anul trecut la 900 
milioane dolari, poate deveni o pro
blemă serioasă pentru relaţiile japo- 
no-americaite din următorii ani, dacă 
guvernul de la  Tokio nu va adoptă 
măsurile care se impun pentru „co
rectarea" balanţei — relatează agen
ţia Kyodo. Potrivit aceleiaşi agen
ţii, in  capitala niponă se apreciază 
că o hotărire a premierului Kakueî 
Tanaka in  această problemă este aş
teptată abia după încheierea consul
tărilor începute cu şefii unor minis
tere implicate. Se crede insă că o 
nouă intervenţie asupra parităţii mo
nedei japoneze este, deocamdată, ex 
clusă din proiectele guvernului de la 
Tokio.

mapamond
ATOMUL ÎN ITALIA

Italia a reuşit să realizeze, du
pă alte ţâri, pentru prima oară, 
îmbogăţirea uraniului prin meto
da ultra-centriiugării — a anun
ţat, miercuri, Ia Basel, Ezio Cle
mentei, preşedintele Comitetului 
naţional italian pentru energia 
nucleară (C.N.E.N.), unde se des
făşoară, in aceste zile, cel de-al 
treilea Tîrg internaţional al in
dustriilor nucleare „Nucleu '72“.

Uraniul îmbogăţit este, după 
cum se ştie, principalul combusti
bil ioiosit pentru funcţionarea 
reactorilor nucleari.

„SEKHMET“ LA GENEVA

O statuie a zeiţei „Seklm et“ 
(din a 18-a dinastie a vechiului 
Egipt), datind din secolul 33 i.e.n., 
a fost expusă, marţi, la Muzeu! de 
Artă şi Istorie din Geneva. Sculp
tată în granit de Assuan, statuia, ; 
înaltă de 2,30 m şi clntărind 1 700 j 
kilograme, a îost oferită Muzeu- ; 

Ş Iui din Geneva de autorităţile e- • 
i  glptene.

TURISMUL IN  
MAREA BRITANIE

Pentru prima oară, in ultimul 
sfert de veac, numărul turiştilor 
străini a  înregistrat în Marea 
Britanie, în vara acestui an, o 
scădere. Potrivit statisticilor pu
blicate Ia Londra, cifra turiştilor 
străini sosiţi în Marea Britanie, 
în lunile de vară, a  scăzut cu 2 
la sută faţă de cifrele înregistrate 
în perioada corespunzătoare a a- 
nulul precedent

RECRUDESCENŢA 
„RĂZBOIULUI CODULUI“

„Războiul codului" a revenit 
miercuri in actualitate, după ce 
o navă de coastă islandeză s-a 
ciocnit cu un trauler britanic sur
prins în interiorul limitei de 50 
mile, fixată de Islanda la 1 sep
tembrie. Echipajele celor două 
nave s-au acuzat reciproc de a 
li acţionat deliberat.

RAVAGIILE NAPALMULUI

Cantitatea de napalm folosită § 
_ de către S.U.A. In războiul din £ 
§ Indochina este de zece ori mai 
I mare decit cea folosită in războ- 
I iul din Coreea, iar zece Ia sută 
S din pierderile de vieţi omeneşti 
• în războiul din această regiune 
\  se datorează napalmulu! — se 
B spune intr-un raporf al Instifu- 
I tulul internaţional pentru cerce- 
I ţări destinate păcii din Stockholm 
£ (SJ.P.R.I.). S.I.P.R.I., un organism 
S de cercetare independent, creat 
5 cu şase ani în urmă de Parlamen- 
s tul suedez, afirmă că napalmul 
I este o armă care provoacă cru- 
§ zimi inutile şi, ca atare, interzisă 
’ de dreptul internaţional, S.I.P.R.I. 

precizează că, in al doilea război 
mondial, s-au folosit circa 14 000 

£ tone napalm, in timp ce in războ- 
I iul dus de S.U.A. în Asia de sud- 

est au fost aruncate 338 237 tone 
de napalm, faţă de 32 000 tone 
in războiul din Coreea.

Accente sensib ile în relaţiile  
so v ie to -ita lien e

M oscova 19 (Agerpres), — Tendin
ţa cercurilor economice italiene de 
a extinde relaţiile ou Uniunea Sovie
tică şi cu alte ţări socialiste capătă 
accente evidente, se subliniază într-o 
corespondenţa din Roma, inserată de 
ziarul sovietic „Izvestia“.

In anul 1971, scrie ziarul, volumul 
schimburilor comerciale sovieto-iita- 
liene a fost de aproximativ 500 mi
lioane ruble — cu aproape 100 mi
lioane de ruble mai mare decît cel 
înregistrat In comerţul reciproc aî 
celor două ţări in Întreg deceniul 
1948— 1957. în  continuare. „Izvestia“ 
menţionează colaborarea întreprinde
rilor sovietice specializate cu firmele 
„Fiat“, „Eni“, „Olivetti“, „Pirelli“, 
„Montecatini“ şi altele, precizînd că 
relaţiile comerciale bilaterale se des
făşoară pe baza trainică a unor a- 
c ord uri pe termen lung.

Paralel ou schimburile comerciale, 
între U.R.S.S, şi Italia »-a dezvoltat, 
în  u ltim ii. ani, colaborarea tehnico-

ştîinţifteă, domeniu In care eeie in 
vigoare un acord datînd din anul 
1966, în cadrul căruia au fost create 
14 comisii şi grupe de ramură şi au 
fost Încheiate aproximativ 30 de în
ţelegeri diferite.

Pe marginea perspectivelor relaţii
lor economice dintre U.R.S.S. şi Ita
lia, „Izvestia* citează dintr-un inter
viu al Iui Renato Lombardi, preşedin
tele Confederaţiei italiene a indus
triaşilor „Confindustria", care, cu 
prilejul unei recente vizite la Mos
cova, a declarat unul corespondent 
al ziarului: „Fără îndoială, trebuie să 
se  ţină seama de împrejurarea că 
Italia este un membru al C.E.E. Dar 
înfăptuirea de către această organi
zaţie a unei politici comerciale co
mune trebuie înţeleasă de către par
tenerii noştri ca un mijloc de lăr
gire a relaţiilor economice ale ţări- 
lo j membre cu terţe ţări, iar nu ca 
o piedică In dezvoltarea unor aseme
nea relaţii“.

R.P. BULGARIA. Ia foto: noul complex de locuinţe, a cărui construcţie se 
apropie de sfirşit în oraşul Vama

G .U .P.U .P.S. Sibiu
(fost I.R.U.M.)

angajează urgent următoarele categorii de personal:
— 1 INGINER PRINCIPAL
— 2 ECONOMIŞTI >
— 1 REVIZOR CONTABIL
— 3 ELECTRICIENI ÎNTREŢINERE
— 1 ZIDAR ÎNTREŢINERE.

Salarizarea se va face conform H.C.M. nr, 914/1968.
Informaţii suplimentare se dau h. serviciul personal, 
telefon 3 17 75.

Oficiul de îmbunătăţiri funciare Sibiu
str. Someşului nr. 49, telefon 2 18 89 

ANGAJEAZĂ DE URGENŢA«

— MECANICI AUTO
— MECANICI ÎNTREŢINERE UTILAJE 1 ERASURE
— SUDORI ELECTRICI şt AUTOGÉNT
— EXCAVATORIŞTI-DRAGUNIŞTI
—  TRACTORIŞTI RUTIERIŞTI
— BULDOZERIŞTI.

Salarizarea conform normativelor In vigoare.
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întreprinderea de valorificare a 
cerealelor şi producerea nutreţu

rilor combinate Sibiu
Piaţa Unirii nr. 4 

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:
— 1 revizor contabil
— tehnicieni agronomi la Centrul de seminţe Sibiu,
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Cooperativa
„ Arta

cu sediul în Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 7j 
ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ

definitiv sau pentru 4 luni:
*— 2 FOCHIŞTI, pentru cazane cu aburi.
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Uzina mecanică Mîrşa -  Avrig,
judeţu l  Sibiu

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ t
•— 4 fochişti cazane aburi
— 1 casier principal
— 1 magaziner
—- muncitori necalificaţi pentru calificare la locul 

de muncă în meseriile de:
!t — strungar

•— lăcătuş construcţii metalice
— lăcătuş presator 

forjor
— sudor
Informaţii suplimentare la sediul uzinei sau telefon » 

: 1 91 05, interior 146.

I
Uzina metalurgică de m etale  

neferoase Copşa Mică
ANGAJEAZĂ URGENT:

— INGINERI ELECTRO-ENERGETICI
— INGINERI ELECTRONIŞTI
— MERCEOLOGI APROVIZIONARE
— MERCEOLOGI DESFACERE
— ŞEFI DEPOZIT
— MAGAZINERI.

Condiţiile de încadrare conform prevederilor Legii 
nr. 12/1971.
Condiţiile de salarizare conform prevederilor H.C.M. 
914/1968.
SE ASIGURĂ SPAŢIUL LOCATIV LA NIVELUL 
GRADULUI I DE CONFORT, în oraşele Copşa Mica 
sau Mediaş.
Relaţii suplimentare la sediul unităţii din Copşa Mică 
sau la telefon 101 interior 114.

Mica puhli
Profesor, caut cameră mobilată. Telefon 2 39 15, orele 18—20.

Vînd maşină de cusut Singer, pentru croitorie, diferite obiecte casnice. 
Str. Măgherannlui 40.

Pierdut legitimaţie nr. 065436, eliberată de P.T.T.R. pe numele Muntenaş 
Toma. O declar nulă.

Pierdut pantalon bleumarin cu dungi, pe str. 1 Mai — Turnului — Cîropn* 
tuf. Adresaţi Hipodrom bloc 2, apartament 29. scara 3. Recompensă.
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